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Viewing: - In our offices only: Monday 11th December to
Wednesday 13th December 2017 by Appointment Only please.

Level 2 - Sonata - Cnr. Queensland Avenue & Surf Parade, Broadbeach QLD 4218.

Phone: (07)  55 380 300   Email:  mail@iagauctions.com      
 Website:  www.iagauctions.com 

Welcome to our Tenth Major ONLINE ONLY AUCTION! 

OS 10 is the Tenth of what we refer to as our Major Online Only Auctions! This will be a bi-annual 
auction going forward, to be held roughly every 6 months.

In planning auctions for 2018, we are looking to slightly reduce the number of auctions we have 
yearly (from 8/9 to 7/8 a year), and to make them roughly bi-monthly. We will still keep the quality of 
lots up, but intend on making each auction slightly larger. We are still open to slotting in our Selected 
Vendor Sales where appropriate, providing that the material and pricing is suitable!

We also aim to add in an automatic payment and shipping gateway in 2018, and include some other 
features like the ability to view past purchases and invoices, and to continue to offer the best (Online 
and Live Auction) experience and service around!

OS 10 comprises of an excellent assortment of interesting and rare items with 950 lots from over 30 
vendors, ranging from an Unreserved Estate, a large and varied selection of world, gold, GB, some 
high quality Aussie Pre-Decimal (including PCGS) and Pre Federation notes, along with a large 
quantity of Pre Decimal and Decimal Banknotes including Starnotes and Specimens. This truly is a 
sale with many excellent buying opportunities in a market that is now drying up of well priced top 
quality material!

Highlights to look out for include a Presented $5 and $10 Specimen Album, a 1 Pound Starnote 1952 
in UNC, a $2 999999 and 1 000 000 pair Coombs-Randall, a lovely NZ Waitangi full Proof Set 1935, 
a nice Dump 1813 and an 1858 Sydney Mint Half Sovereign aU/UNC. There are also numerous Proof 
Coins including a HUGE run from 1955, many of which are PCGS graded, Specimen notes including 
some rare Pre Federation issues, Pre Decimal notes in UNC (including several pairs), key date and 
high grade Pre Decimal coins including an UNC 1915 and 1921 Shilling, Rare World and GB Coins 
including an 1887 Set, an UNC Gothic Crown, PNG Proof pair and SO much more!

Don’t forget our important signature Live Floor Sale 87 in March 2018! This Sale will be one of our 
best in a long time, with several large collections (including the Dr Anthony Conn collection and 
TWO Major Banknote collections) already catalogued and ready to go! Keep an eye out also for a 
quick Flash Sale in late January 2018 (make sure you have signed up for Email notifications in your 
online profile).

We are STILL taking quality lots for Sale 87 as well as for our regular upcoming sales through 2018. 
See the website for more details, and don’t forget – you can now consign completely online! Remem-
ber, NO COMMISSIONS for all sellers means you will get more in hand when you sell with us!

Happy Collecting to all!
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Wednesday 13th December 2017 at 7pm AEDST.

Live Online only Auction – www.iagauctions.com 

Important Auction Information: 

This is a LIVE Online Auction only. The Sale commences 
at 7pm AEDST Wednesday the 13th December 2017. 
Online and Postal bids can be submitted from the 30th 
November, and close off at 6.30pm AEDST on Wednesday 
13th December- 30 minutes before the Live Online 
Auction commences from Lot 1.

Auction Viewing: -  In our Offices: Monday 11th December 
– Wednesday 13th December by appointment ONLY from 
9-5pm, Level 2, 20-22 Queensland Avenue, Broadbeach, 
Gold Coast, QLD. Please call us on (07) 55 380300 for 
further details and appointments, or email us at mail@
iagauctions.com   

The Live Online Auction will be held over 2 sessions 
starting from 7pm AEST and will take approximately 5  
hours to complete.

Session 1: Lots 1-544   7pm AEST to approx. 9.45pm AEDST 

Session 2: Lots 545-950   10pm AEST to 12am AEDST 

Explanation of Current Bids on the Website: 

Items in Red are one increment bid below Reserve price. 

Items in Green have currently met, or passed the Reserve price.

All Bidders: Will be advised of successful bids only via 
email (for all online bidders) or a posted invoice.

Web (online) bidding: Online registered members can 
place bids up until 6:30pm on Auction day Wednesday 
13th via logging in on the website (www.iagauctions.
com). 

Online members can best postal bid via building a bidding 
“Watchlist”. This is used to control, view and submit bids 
automatically through the website. This will show you 
your current successful/unsuccessful bids and prices (in 
relation to other postal bids) right up until all prior bidding 
closes 30 minutes prior to the Live Auction commencing at 
7pm Wednesday night. Bidding directly from any auction 
item automatically adds it to your Watchlist

If you do not want to participate in the Live Online Auction 
and have submitted bids, you do not have to do anything 
further. Make sure that you have submitted your absolute 
maximum bids, as whilst you may be winning at the close 
of Online bidding at 6.30pm, the LIVE Auction bidders 
MAY still outbid your bids. The system automatically bids 
for you against any other Live Online bidding up to your 
maximum amount in bid increments as displayed.

Live Auction – How to bid: You must be a registered 
member to bid. Click the link that pops up in your 
WATCHLIST (once it opens after all prior bidding closes) at 
the top of the page (or click the Live Auction button at the 
top of the home page). You then accept the Auction terms 
and Conditions, and only then will the Live Bid page open. 
Click under the live bid page to open a full explanation 
page if you still have any queries. If you get disconnected 
at any time, please refresh your bidding page.

Credit Cards & Payment: All amounts are in Australian 
Dollars. Lots are processed upon clearance of funds. We 
reserve the right to hold new clients paying by credit card 
items for up to 30 days. MasterCard, Visa & Amex are 
accepted for payment. A 3% surcharge will be applied to 
Amex payments. All payments must be finalized within 
14 days of Sale. To pay by credit card contact our office 
on: (07) 55 380 300 or email us at: mail@iagauctions.com

Direct Bank Payments/Postage: Please advise us if paying 
by electronic transfer to ensure that your payments get 
processed effectively. Make sure to include your name and 
invoice number in your payment. Items will be dispatched 
2-3 days after payment is confirmed. Where possible, all 
items will be posted on a Monday or Tuesday. 

You can track your items once it has been posted 
(registered/platinum post only) by logging into your 
account and clicking on the blue Track Your Item button. 

Account:  W J Hannaford Trust Account 
BSB:  014 688
Account No:  255838964

Please NOTE: NEW A/C Details for all Electronic Payments

Postage and Insurance: Small items under $200 - $7.50 
via normal mail, Small items between $200 and $1000 
- $12.50 via registered post, Items over $1000 - $17.50 
via registered post person to person, Heavier items over 
500 grams have an additional charge of $2 per KG or part 
thereof. International post will be at cost but not insured.  
Bullion Gold items will not be posted, please contact us 
to make other arrangements. Items will not be insured 
unless requested. Insurance is charged at $1 per $100 
upon request.   

Happy Collecting to All



Page 5International Auction Galleries - Online Sale 10

1	 Austria Republic Shilling 1924, 1926, 25 
Shilling 1957 Mariazell, 1965, 50 Shilling 
1974, 100 Shilling 1976 Innsbruck Winter 
Olympics. (6 coins total).   EF-UNC

$100 - $110 
Start Price $50

2	 Austria Maria Theresa Restrike Taler 1780-
SF. (3 coins total).   EF-UNC

$110 - $120 
Start Price $60

3	 Ceylon Victorian set of 3, 1/4 Cent 1901 
mint red, 1 Cent 1870 traces of red, 10 
Cent 1894 light tone. (3 coins total).   EF-
UNC

$140 - $150 
Start Price $40

4	 China 1 Cent 1939. NGC graded MS 63 RB. 
Mint red. Scarce.   Ch.UNC

$380 - $400 
Start Price $1

5	 China silver 20 Cent 1919-1923. Kwantung 
Province. A small hoard of 11 coins, Year 
8 (1), 9 (2), 10 (4), 11(3), 12 (1). (11 coins 
total).   aEF-gEF

$350 - $400 
Start Price $220

	   

6	 China 50 Cent NS (1917). Yunnan. 
Uniformed bust of General Tang Chi-yao, 
Reverse crossed flags. Toned with some 
light surface brushing.   EF

$280 - $300 
Start Price $100

	   

7	 China One Dollar 1912. Szechuan 
province, Republic. PCGS graded AU 50. 
Light tone.   aUNC

$550 - $600 
Start Price $250

8	 Fiji Shilling 1943. PCGS MS 66. Light tone 
with bloom.   GEM UNC

$150 - $160 
Start Price $50

	   

9	 France 5 Francs 1849A. PCGS graded AU 
55. Nice old tone.   aUNC

$270 - $280 
Start Price $120

10	 Germany 1 Mark 1914. Toned. Also Italy 
Maria Luigia dAustria (1815-1847) 5 Lire 
1832 copy or restrike.   UNC/gVF

$30 - $40 
Start Price $1

	   

11	 Germany 5 Mark 1876F. Wurttemberg. 
PCGS graded XF 45. Old tone. Scarce.    
EF

$300 - $350 
Start Price $120

12	 Germany (Saxony) Thaler 1857F. Johann. 
Toned with underlying bloom, a few minor 
Obverse marks.   UNC

$170 - $180 
Start Price $1
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13	 Greece 5 Drachmai 1833A. Scarce.    
VF/gVF

$500 - $550 
Start Price $350

	   

14	 Hong Kong Trial Dollar 1864. Legends both 
sides retrograde (written backwards). By 
J. Watt and Company. Pridmore 321. Very 
rare.   VF

$2800 - $3000 
Start Price $1700

	   

15	 Japan silver Meiwa Ko-Nanryo 2 Shu-Gin. 
Pre Meiji (1772-1824). Toned. Scarce.    
VF

$380 - $400 
Start Price $230

16	 Magyar (Hungary) 100 Forint 1972, Sweden 
5 Kroner 1971, Netherlands 10 Mark 1972, 
Olympics. (3 coins total).   gEF-UNC

$80 - $90 
Start Price $30

17	 Mexico 8 Reales 1893Ga JS.  PCGS graded 
MS 61. Light tone with mint bloom.    
UNC

$200 - $250 
Start Price $1

18	 Netherlands (Holland) silver Rider 1733. 
Possibly ex shipwreck coin, with good clear 
details but some pitting. Irregular planchet, 
toned. With Certificate of Authenticity but 
not attributed.   gVF

$350 - $400 
Start Price $200

19	 New Zealand Halfpenny 1942. PCGS graded 
MS 63 RB. Red and brown, spot.    
Ch.UNC

$110 - $120 
Start Price $1

20	 New Zealand Halfpenny 1942. PCGS graded 
MS 63 RB. Mostly mint red with some 
brown.   Ch.UNC

$140 - $150 
Start Price $1

21	 New Zealand Halfpenny 1964. PCGS graded 
MS 64 RD. Mint red.   Ch.UNC/GEM

$40 - $50 
Start Price $10

22	 New Zealand Florin 1961. PCGS graded MS 
64. Light tone.   Ch.UNC/GEM

$50 - $60 
Start Price $10
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  23	 New Zealand 1935 Waitangi Proof set 
of 6 coins Threepence to Crown. Light 
old tone with lovely original surfaces. 
With red cardboard case (damaged, 
marked and writing on front). Rare.   
FDC

$15000 - $16000 
Start Price $7000

	

24	 New Zealand 5 Cent 2004. Scarce, with 
only approx 48,000 issued. Retail for 
around $50 each. (4 coins total).    
Ch.UNC

$180 - $200 
Start Price $80

25	 South Africa Shilling 1897. PCGS graded MS 
62. Toned.   UNC/Ch.UNC

$260 - $280 
Start Price $110

	   

26	 Spain 5 Pesetas 1823. Balearic Islands, 
Majorca. Flan crack from striking, a little 
weak in places. Scarce.   VF

$500 - $550 
Start Price $300

27	 Switzerland 5 Francs 1883. Lugano. PCGS 
graded AU 55. Toned with lustre.   aU/UNC

$200 - $220 
Start Price $100

	

	

28	 Territory of New Guinea Proof Halfpenny 
and Penny pair 1929. Only 200 of each 
minted. Light tone. Rare. (2 coins total).   
FDC

$2200 - $2400 
Start Price $1200

	   

29	 USA Proof Quarter 1862. PCGS graded PR 
63. Lovely old reddish tone with lovely 
fields. Scarce.   FDC

$2200 - $2400 
Start Price $1200

30	 USA silver Dollar 2012. Liberty.   UNC

$40 - $50 
Start Price $20
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31	 Bolivia Half Real 1770JR. Charles III. Potosi 
mint. Light tone. Scarce.   VF

$180 - $200 
Start Price $80

	   

32	 Bolivia 2 Reales 1791PR. Charles IV. Silver 
bust type. Potosi mint, one year type with 
unusual smile. Light tone with soft bloom. 
Scarce.   gVF

$480 - $500 
Start Price $200

33	 GB Cartwheel Penny 1797. George III. 
Brown.   gVF/aEF

$240 - $250 
Start Price $110

	   

34	 Guatemala 2 Reales 1801NG. Charles IV. 
Light tone with mint lustre. Scarce.    
EF

$380 - $400 
Start Price $160

35	 India Quarter Rupee 1819. Bengal, Calcutta 
mint. Toned.   aUNC

$110 - $120 
Start Price $50

36	 Mexico Half Real 1797. Charles IIII. Old 
toned.   gVF/aEF

$170 - $180 
Start Price $70

	   

37	 Mexico 8 Reales 1772FM. Charles III. Error 
coin, MM and FM inverted. Ex Nobles Sale 
71.   aVF

$450 - $500 
Start Price $220

	   

38	 Mexico 8 Reales 1809TH. Mexico mint. 
Partially toned on Obverse, a few minor 
marks.   gEF/aUNC

$600 - $650 
Start Price $180

	   

39	 Mexico 8 Reales 1815JJ. Mexico mint. 
Some tone. Slight lamination flaw at top 
of Obverse.   aEF

$400 - $500 
Start Price $1

	   

40	 Mexico 8 Reales 1819JJ. Mexico mint. 
Toned.   EF

$550 - $600 
Start Price $1

41	 Netherlands 1 Gulden 1764. West 
Friesland. Toned. Originally priced at $235.   
gF/aVF

$110 - $120 
Start Price $1
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42	 Netherlands Gold Ducat 1744. Utrecht.   
aUNC

$900 - $1000 
Start Price $470

	   

43	 Netherlands Gold Ducat 1780. Utrecht. 
Mint bloom.   EF

$850 - $900 
Start Price $450

44	 Peru 1 Real 1803IJ. Charles IV. Lima mint. 
Old toned. Rare.   EF

$280 - $300 
Start Price $120

45	 Spain 8 Reales 1788. Charles IIII. Seville 
mint, Continental Dollar. Old scratches to 
Obverse with old tone. Rare.    
EF

$1200 - $1400 
Start Price $500

	   

46	 Spain Gold 4 Escudos 1788M. Charles III. 
Madrid mint.   aEF

$2000 - $2200 
Start Price $1050

Halfpenny

47	 1914, 1917. Brown. (2 coins total).    
aVF/VF

$25 - $30 
Start Price $1

	   

48	 1916. Brown with some red.   gEF

$50 - $60 
Start Price $1

49	 1918I, 1919. Brown, 1918 with verdigris 
spot. (2 coins total).   gF/aVF

$30 - $40 
Start Price $1

50	 1921, 1924. Brown with hints of red, 
probably once cleaned or wiped. (2 coins 
total).   gF/aVF

$10 - $15 
Start Price $1

51	 1922. Brown.   aEF

$30 - $40 
Start Price $1

52	 1925, 1926, 1929. Brown. (3 coins total).   
VF-gVF

$20 - $30 
Start Price $1

53	 1927. Brown.   aEF/EF

$30 - $40 
Start Price $1

54	 1930. Brown and red from once being 
cleaned.   aEF

$50 - $60 
Start Price $1
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55	 1931, 1933, 1934. Two of the coins brown 
with some red, probably once cleaned. (3 
coins total).   aVF-gVF

$30 - $40 
Start Price $1

56	 1936, 1938, 1939. Brown with some red. 
(1936 wiped). (3 coins total).   aEF

$30 - $35 
Start Price $1

57	 1939 Roo. (2 coins total).   gFINE

$30 - $40 
Start Price $1

58	 1942, 1949, 1951. Brown, traces of red. (3 
coins total).   aEF-gEF

$25 - $30 
Start Price $1

59	 1959, 1960, 1961, 1963. Red and brown. (4 
coins total).   UNC

$20 - $25 
Start Price $1

60	 1959. PCGS graded MS 64 RD. Full bright 
mint red.   Ch.UNC/GEM

$70 - $80 
Start Price $1

Penny

61	 1911, 1912. Brown. (2 coins total).   gVF/
aEF

$60 - $70 
Start Price $1

	   

62	 1913. Dusty brown with traces of red.   EF

$110 - $120 
Start Price $40

63	 1916, 1917, 1926. Brown, touch of 
verdigris on the 1916. (3 coins total).   aVF-
gVF

$30 - $40 
Start Price $1

64	 1917. Brown with red. Scratch.    
gEF/aUNC

$110 - $120 
Start Price $40

	   

65	 1921. NGC graded UNC DETAILS- Surface 
hairlines. Dark bluish tone with some red.   
UNC

$1000 - $1100 
Start Price $500

66	 1925. Key date. Brown, 6 pearls.   gF/aVF

$180 - $200 
Start Price $90

	

	

67	 1925. Key date. (2 coins total).   F/gFINE

$300 - $350 
Start Price $140

68	 1933/32 overdate. Once cleaned, gouge on 
crown.   VF

$90 - $100 
Start Price $30

69	 1938. Red and brown.   UNC/Ch.UNC

$140 - $150 
Start Price $70

70	 1942Y. Brown with some lustre.    
UNC

$100 - $110 
Start Price $50
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71	 1946. Key date.   gFINE

$50 - $60 
Start Price $20

72	 1946. Key date. A few Obverse marks.   gF/
aVF

$50 - $60 
Start Price $20

73	 1946. Key date.   gF/aVF

$60 - $70 
Start Price $25

74	 1946. Key date. (2 coins total).    
gF/aVF

$90 - $100 
Start Price $40

75	 1946. Key date. Brown.   VF

$60 - $80 
Start Price $30

76	 1948, 1949. Brown with mint red. (2 coins 
total).   UNC

$40 - $50 
Start Price $1

77	 1948Y. Brown with some traces of red.   
aEF

$100 - $120 
Start Price $50

78	 1950, 1951PL, 1952. Brown with mint red, 
mint red. (3 coins total).   UNC

$100 - $110 
Start Price $30

	   

79	 1950. Full mint red.   GEM UNC

$200 - $220 
Start Price $100

80	 1953. Mint red, slight lamination on 
Reverse field.   UNC/Ch.UNC

$70 - $80 
Start Price $1

81	 1955, 1956, 1958. Brown with some mint 
red. (3 coins total).   UNC

$90 - $100 
Start Price $30

82	 1956. Nearly full mint red.    
GEM UNC

$160 - $180 
Start Price $80

83	 1957Y. PCGS graded MS 64 BN. Mint brown 
and red.   Ch.UNC

$100 - $110 
Start Price $1

84	 1959. Mint brown with some red lustre.   
Ch.UNC/GEM

$180 - $200 
Start Price $80

Threepence

85	 1910. Mottled steel grey tone, a few 
Obverse marks.   aUNC

$60 - $80 
Start Price $30

	   

86	 1911. Light tone. Edge knocks.    
aU/UNC

$250 - $300 
Start Price $1

87	 1918M. Some tone and underlying lustre.   
gEF/aUNC

$100 - $110 
Start Price $50

88	 1921M. Some tone.   aEF

$50 - $60 
Start Price $25

89	 1934/3. Overdate.    gVF/aEF

$200 - $220 
Start Price $100
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90	 1938. Some tone. Struck slightly off centre.   
UNC

$50 - $60 
Start Price $1

91	 1938. PCGS graded MS 63.   Ch.UNC

$110 - $120 
Start Price $1

92	 1938. PCGS graded MS 63. Light tone.   
Ch.UNC

$110 - $120 
Start Price $1

93	 1944S. PCGS graded MS 63. Also 1947, 
PCGS graded MS 62. (2 coins total).   UNC/
Ch.UNC-Ch.UNC

$160 - $180 
Start Price $40

94	 1947. Toned. Very slightly struck off centre.   
UNC

$40 - $50 
Start Price $20

95	 1957. PCGS graded MS 63. Light tone.   
Ch.UNC

$20 - $25 
Start Price $1

Sixpence

	   

96	 1936. Light tone with mint bloom.    
UNC

$200 - $220 
Start Price $100

97	 1936. Light tone.   UNC/Ch.UNC

$280 - $300 
Start Price $150

98	 1954. PCGS graded MS 65.   GEM UNC

$90 - $100 
Start Price $1

	

99	 1954. Bag of 50 coins. Possibly ex mint 
roll/bag.   EF-UNC

$450 - $500 
Start Price $100

100	 1958. NNC graded MS 67. Toned with 
bloom.   GEM UNC

$90 - $100 
Start Price $30

101	 1960. PCGS graded MS 61.   UNC

$20 - $30 
Start Price $1

102	 1962. PCGS graded MS 66. Toned.   GEM 
UNC

$60 - $70 
Start Price $1

103	 1962. Sheet of 28. Some possibly ex mint 
roll/bag. (28 coins total).   gVF-Ch.UNC

$140 - $150 
Start Price $40

	

104	 1963. Bag of 100 coins.   EF-UNC

$500 - $550 
Start Price $100

Shilling

105	 1916. Once cleaned.   gVF/aEF

$20 - $30 
Start Price $10
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106	 1917. NGC graded AU 55. Some light tone.   
gEF/aUNC

$170 - $180 
Start Price $90

	   

107	 1921 Star. Some light surface marks and 
a possible tone patch removed, but with 
good details.   gEF/aUNC

$800 - $1000 
Start Price $1

108	 1935. NGC graded AU DETAILS. Surface 
Hairlines. Light tone and a sharp strike with 
some marks.    aUNC

$200 - $220 
Start Price $110

109	 1950. PCGS graded MS 63. Bright bloom.   
Ch.UNC

$200 - $220 
Start Price $100

110	 1952. Sheet of 20 coins. Possibly ex mint 
roll/bag.   gVF-UNC

$400 - $450 
Start Price $120

111	 1958. NGC graded UNC DETAILS, Obverse 
Wheel Mark. Mint bloom.   UNC

$20 - $25 
Start Price $1

112	 1961 Shilling (Obv 6/Rev B). NGC graded 
MS 66. Ex The Benchmark Collection. A 
Proof-like Gem.   GEM UNC

$70 - $80 
Start Price $1

113	 1961. Possibly ex mint roll/bag. (40 coins 
total).   gEF/aUNC-UNC

$450 - $500 
Start Price $200

114	 1963. PCGS graded MS 64.   Ch.UNC/GEM

$25 - $30 
Start Price $1

115	 1963. NNC graded MS 67. Mint bloom.   
GEM UNC

$25 - $30 
Start Price $10

116	 Small collection in sheet. Includes 1910, 
1911, 1912, 1913, 1914, 1915, 1915H, 
1916, 1917, 1918, 1920, 1921, 1922, 1924, 
1925, 1926, 1927, 1928, 1931, 1933, 1934, 
1935, 1936. (23 coins total).   VG-FINE

$200 - $250 
Start Price $80

Florin

	   

117	 1913. Once cleaned with some surface 
marks/digs.   VF

$220 - $240 
Start Price $100

118	 1914   VG

$20 - $30 
Start Price $10

119	 1914. Polished with surface scratching, but 
good clear details, sharp feathers and 8 
clear Pearls.   VF

$100 - $120 
Start Price $50

120	 1924. Cleaned of tone.   VG/aFINE

$20 - $30 
Start Price $10

121	 1927 Canberra. Cleaned.   EF

$20 - $25 
Start Price $1

122	 1927 Canberra. PCGS graded MS 63. Toned 
with some bloom.   Ch.UNC

$150 - $160 
Start Price $70

123	 1931. Brushed.   gVF

$40 - $50 
Start Price $15
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124	 1932. Key date. Small Obverse dig.   GOOD/
VG

$180 - $200 
Start Price $100

125	 1932. Key date.   VG/aFINE

$220 - $240 
Start Price $120

	   

126	 1932. Key date. A few surface marks.   aF/
FINE

$280 - $300 
Start Price $150

	   

127	 1932. Key date. NGC graded VF DETAILS, 
Excessive Surface Hairlines. Some 
peripheral orange tone on Obverse with 
surface marks.   FINE

$300 - $320 
Start Price $160

	   

128	 1934/35 Melbourne Centenary. Old toned 
with nearly full wreath.   gEF

$450 - $500 
Start Price $220

	   

129	 1935. Cud over diamond on Crown. 
Cleaned of toning with light surface 
brushing.   aUNC

$250 - $300 
Start Price $1

130	 1938, 1940, 1941, 1942, 1943, 1943S, 
1944, 1944S, 1945, 1946, 1947, 1951, 1951 
Federation, 1952, 1953, 1954, 1954 Royal 
Visit, 1956, 1957, 1958, 1959, 1960, 1961, 
1962, 1963. In sheets. (25 coins total).   VF-
UNC

$400 - $450 
Start Price $150

131	 1939. Scarce date. Toned.   VF

$80 - $90 
Start Price $40

	   

132	 1939. Scarce date. Old toned with 
underlying bloom.   aEF

$220 - $240 
Start Price $110

133	 1940, 1941. (2 coins total).   EF-aUNC

$40 - $50 
Start Price $15

134	 1942S. PCGS graded MS 62. Some bloom.   
UNC/Ch.UNC

$100 - $120 
Start Price $1

135	 1944. NGC graded MS 63. Toned with some 
Obverse marks.   Ch.UNC

$180 - $200 
Start Price $70
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136	 1944S. Light tone with mint bloom.   
Ch.UNC

$120 - $140 
Start Price $50

137	 1944S. Mint bloom with some marks. (2 
coins total).   Ch.UNC

$200 - $220 
Start Price $80

138	 1951. Some bloom.   UNC

$110 - $120 
Start Price $50

	   

139	 1951 Federation. Sheet of 20. Appear ex 
mint roll/bag. Catalogue at $1200 total in 
Unc. (20 coins total).   EF-Ch.UNC

$750 - $800 
Start Price $150

140	 1953, 1954. (2 coins total).   aU/UNC

$90 - $100 
Start Price $30

141	 1956 (2 coins total).   UNC

$180 - $200 
Start Price $50

142	 1957. NGC graded MS 64. Dark toned.   
Ch.UNC/GEM

$120 - $140 
Start Price $60

143	 1959. Light tone with bloom.   Ch.UNC

$110 - $120 
Start Price $50

	   

144	 1960. Sheet of 20. Appear ex mint roll/
bag. Catalogue at $800 total in Unc. (20 
coins total).   gEF-Ch.UNC

$550 - $650 
Start Price $150

	   

145	 1962. Sheet of 20. Appear ex mint roll/
bag. Catalogue at $800 total in Unc. (20 
coins total).   gEF-Ch.UNC

$550 - $650 
Start Price $150

	   

146	 1963. Sheet of 20. Appear ex mint roll/
bag. Catalogue at $800 total in Unc. (20 
coins total).   aUNC-Ch.UNC

$500 - $600 
Start Price $150

Crown

147	 1937. Lightly polished with some surface 
marks.   gVF/aEF

$35 - $40 
Start Price $20
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148	 1937. Partially toned. Weak strike on 
Obverse.   gEF/aUNC

$40 - $50 
Start Price $20

149	 1938. Toned with some marks.    
gVF/aEF

$220 - $240 
Start Price $100

150	 1938. Toned with many Obverse marks.   
gVF/aEF

$180 - $200 
Start Price $100

	   

151	 1938. Bright bloom with some Obverse 
surface marks.   gVF/aEF

$200 - $220 
Start Price $110

152	 One Pound Australian Joint Stock Bank 
Black and White Printers Proof, Brisbane 
QLD 1-1-1873 (MVR 3b). With an X next 
to date and -from this- written in pencil 
on signature line, printed by Perkins 
Bacon and Co. With original tag as sold for 
$9,500. Rare.   aUNC

$2800 - $3000 
Start Price $1250

153	 One Pound Union Bank of Australia Black 
and White Printers Specimen, Sydney NSW 
1-1-1878. Unissued, holed thrice with 
some light handling. With original tag as 
sold for $14,500.   aUNC

$2800 - $3000 
Start Price $1100

	   

  154	 One Pound The Australian and 
European Bank full colour double 
sided Specimen. Melbourne 1-6-18-
-. Punched Specimen B.W and Co 
London. (MVR 1). Extremely rare, with 
issues from this bank that lasted only 
5 years rarely seen.   aUNC

$8500 - $9000 
Start Price $3000

	   

  155	 Five Pound The Town and Country 
Bank full colour double sided 
Specimen. Adelaide 1-12-1881. 
Punched Specimen B.W and Co 
London. (MVR 2). Extremely rare, with 
issues from this bank that lasted only 
5 years rarely seen.   aUNC

$8500 - $9000 
Start Price $3200

	

156	 Ten Pound Bank of New South Wales 
Specimen, Adelaide 18-- (MVR 7c). 
Perforated SPECIMEN/ C.SKIPPER AND 
EAST. Date in pencil in margin 30/11/85. 
Rare.   gEF

$4000 - $4500 
Start Price $1900
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  157	 Twenty Pound The Town and 
Country Bank full colour double 
sided Specimen. Adelaide 1-12-1881. 
Punched Specimen B.W and Co 
London. (MVR 2). Extremely rare, with 
issues from this bank that lasted only 
5 years rarely seen.   aUNC

$8500 - $9000 
Start Price $3500

	

Ten Shillings

158	 1918 Cerutty-Collins (R 3b). Worn and dirty, 
and a very slight separation in middle of 
note with some small edge splits, however 
still a presentable, whole example.   
GOOD/VG

$450 - $500 
Start Price $250

	   

  159	 1936 Riddle-Sheehan (R 11). 
Consecutive pair. Very scarce as such.   
UNC

$14000 - $15000 
Start Price $6000

	

160	 1939 Sheehan-McFarlane (R 12). Flattened 
of folds.   EF

$380 - $400 
Start Price $180

161	 1949 Coombs-Watt (R 14). Consecutive 
pair. Crisp and fresh, very slight handling.   
UNC

$1800 - $2000 
Start Price $1000

162	 1952 Coombs-Wilson (R 15).   aUNC/UNC

$400 - $450 
Start Price $200

163	 1954 Coombs-Wilson (R 16). 
Commonwealth.   UNC

$400 - $450 
Start Price $200

One Pound

164	 1927 Riddle-Heathershaw (R 26). Folds.   
VF

$400 - $450 
Start Price $200

165	 1961 Coombs-Wilson (R 34b). Emerald 
green Reverse. Consecutive trio. Flattened 
of folds.   aUNC

$450 - $500 
Start Price $220

Five Pound

166	 1927 Riddle-Heathershaw (R 42). Flattened 
of folds.   aVF

$1800 - $2000 
Start Price $700

167	 1933 Riddle-Sheehan (R 44a). Pink face of 
King. Edge split.   FINE

$600 - $650 
Start Price $280

168	 1939 Sheehan-McFarlane (R 45). Flattened.   
aVF

$420 - $440 
Start Price $200
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169	 1939 Sheehan-McFarlane (R 45). 
Consecutive pair. Light roll fold/centre 
fold but lovely crisp and original paper. 
Two tiny pinholes. Originally sold for more 
than $40,000, and has a high catalogue 
value! Rare as a pair.   aU/UNC

$9000 - $10000 
Start Price $3200

170	 1942 Armitage-McFarlane (R 46). Flattened 
of folds.   VF

$260 - $280 
Start Price $120

171	 1941 Armitage-McFarlane (R 46). Heavy 
centre fold, light bend and a flick but crisp. 
A little dirty.   aEF

$400 - $450 
Start Price $250

	

172	 1941 Armitage-McFarlane (R 46). 
Consecutive trio. Fresh, fully crisp original 
paper with raised ink, a trace of some 
very slight handling.   UNC

$8000 - $8500 
Start Price $3000

173	 1949 Coombs-Watt (R 47). Stain, old folds.   
VF

$260 - $280 
Start Price $120

174	 1960 Coombs-Wilson (R 50). Consecutive 
pair. Catalogues at $1,500.   UNC

$1100 - $1200 
Start Price $440

175	 1960 Coombs-Wilson (R 50). Consecutive 
pair.   UNC

$1200 - $1400 
Start Price $680

	

176	 1960 Coombs-Wilson (R 50). Consecutive 
run of 5. Lightly flattened with wavy 
paper.   UNC

$2200 - $2400 
Start Price $1300

Ten Pound

177	 1943 Armitage-McFarlane (R 59).    
aUNC

$2000 - $2200 
Start Price $1100

	

178	 1943 Armitage-McFarlane (R 59). 
Consecutive pair. A trace of very slight 
handling.   UNC

$9000 - $9500 
Start Price $3400
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179	 1949 Coombs-Watt (R 60). Consecutive 
pair. Flattened of light bends.   aU/UNC

$3500 - $4000 
Start Price $2200

	

180	 1949 Coombs-Watt (R 60). Consecutive 
pair. Fresh crisp, original paper with raised 
ink, very slight handling and a trace of a 
light flick.   UNC

$9000 - $9500 
Start Price $3400

181	 1960 Coombs-Wilson (R 63).    
aUNC

$800 - $850 
Start Price $400

	   

182	 Celtic Britain base gold Stater 1st Century 
BC. Atrebates and Regni Chute type. Rare.   
F/gFINE

$800 - $900 
Start Price $520

	   

183	 Silver Pattern Farthing Charles II 1660. 
3 Pillars type by D. Ramage. Truth and 
Peace on Obverse. Toned. Extremely rare.   
VF

$3500 - $4000 
Start Price $1900

	   

184	 Penny Henry II (1154-1189). Dark old 
tone, a little weakly struck in places.    
aVF

$350 - $400 
Start Price $180

185	 Penny George III 1806. Brown.   VF

$40 - $50 
Start Price $1

	   

186	 Proof Pattern Sixpence George III 1787. 
Hearts type with plain edge. By L. Pingo. 
Old tone with underlying lustre. Extremely 
rare.   aFDC

$2200 - $2400 
Start Price $1400

187	 Shilling James I 1604-1605 (2nd coinage). 
London. Toned. Worn, with attempted 
punch/piercing.   VG

$30 - $40 
Start Price $1

188	 Shilling George IV 1825 (S.3812). Lion on 
crown. Cleaned.   aEF

$110 - $120 
Start Price $40
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189	 Double Florin 1889. Victoria Jubilee head. 
Light tone with some bloom.   EF

$100 - $110 
Start Price $50

	   

190	 Halfcrown Victoria 1884. Light tone with 
soft bloom.   gEF

$380 - $400 
Start Price $200

	   

191	 Halfcrown Victoria 1899 Veiled head. 
PCGS graded AU 58. Light tone with some 
bloom.   aU/UNC

$200 - $220 
Start Price $100

192	 Halfcrown George V 1926. Light tone with 
some bloom.   aU/UNC

$300 - $320 
Start Price $140

	   

193	 Crown James II 1688. Old tone.    
VF

$450 - $500 
Start Price $250

	   

194	 Crown Victoria 1845. Toned on Reverse.   
VF

$200 - $220 
Start Price $100

	   

   195	 1847 Gothic Crown. Attractive old 
tone, with only a small mark on the 
cheek slightly detracting from what is 
a superior example of this rare issue.   
UNC

$3000 - $3500 
Start Price $1500

	

196	 Sovereign George V 1913.   EF

$400 - $450 
Start Price $320

197	 Sovereign Elizabeth II 1978.     
UNC

$400 - $450 
Start Price $320

198	 Sovereign Elizabeth II 1981. (2 coins total).   
UNC

$800 - $900 
Start Price $640

199	 Sovereign 2005 QE II. NGC graded MS 64.   
Ch.UNC/GEM

$500 - $550 
Start Price $350
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Sets

	  

	  

  200	 1887 Victoria set of 12 coins. Includes 
5 Pound, 2 Pound, Sovereign, Half 
Sovereign, Crown, Double Florin, 
Half Crown, Florin, Shilling, Sixpence, 
Halfpenny and Threepence. With old 
Spink and Sons presentation case. 
Silver toned.   EF-UNC

$9000 - $10000 
Start Price $4500

	

Ten Shillings

201	 1952 Coombs-Wilson A/3 (R 15sF). First 
prefix. Well worn with multiple folds, dirty 
and rust marks. With XMAS 1952 written 
on front in ink.   VG

$600 - $650 
Start Price $300

202	 1961 Coombs-Wilson (R 17s). Well worn 
with multiple folds and rust stains.   VG

$300 - $330 
Start Price $150

One Pound

203	 1952 Coombs-Wilson (R 32s). Flattened of 
folds. With original tag as sold for $15,000. 
Scarce.   gVF

$4000 - $4500 
Start Price $1500

	

204	 1952 Coombs-Wilson (R 32s). Fresh. 
Centre fold and 2 light pay packet bends. 
Scarce.   gEF

$11000 - $12000 
Start Price $4000

	   

  205	 1952 Coombs-Wilson (R 32s). Lightest 
hint of a centre bend. Rare this grade.   
UNC

$25000 - $26000 
Start Price $11000

	

One Dollar

206	 1966 Coombs-Wilson (R 71s). Rust stains.   
VG/aFINE

$240 - $260 
Start Price $120

207	 1969 Phillips-Randall ZAQ (R 73sL). Last 
star prefix. Centre fold.   VF/gVF

$700 - $750 
Start Price $350
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Two Dollar

208	 1966 Coombs-Wilson (R 81s). Flattened of 
multiple folds.   VF

$650 - $700 
Start Price $300

209	 1968 Phillips-Randall (R 83s). Flattened of 
folds.   FINE/gFINE

$450 - $500 
Start Price $200

Five Dollar

210	 1967 Coombs-Randall (R 202s). Trimmed 
2mm on edge, old folds. Rare.   VG

$400 - $450 
Start Price $200

	

211	 1969 Phillips-Randall (R 203sF). First star 
prefix. Flattened of folds. Rare. Catalogues 
around $4500.   gFINE/aVF

$2200 - $2400 
Start Price $1000

Ten Dollar

212	 1966 Coombs-Wilson (R 301s). Flattened of 
folds, edge trimmed 2mm.   aFINE

$280 - $300 
Start Price $120

213	 1966 Coombs-Wilson (R 301s). Edge tear, 
stain, folds.   FINE

$320 - $340 
Start Price $150

214	 1967 Coombs-Randall (R 302sL). Last 
prefix. A few marks, paper toned, cleaned 
and flattened of folds.   gFINE

$1400 - $1500 
Start Price $600

	

215	 1967 Coombs-Randall ZSE (R 302sL). Folds. 
Rare. Catalogues at $1850.   gFINE

$1400 - $1500 
Start Price $600

216	 1968 Phillips-Randall (R 303s). Slightly 
trimmed, heavy old folds.   aFINE

$450 - $500 
Start Price $200

Twenty Dollar

217	 1968 Phillips-Randall (R 403s). Multiple 
tears, folds and dirty. Rare.   VG/aFINE

$340 - $360 
Start Price $150

One Dollar

	

218	 1966 Coombs-Wilson Specimen Type I 
(SP 01). Elizabeth II. Stamped SPECIMEN 
within an oval in red. With tag as sold for 
$19,000. Rare.   FDC

$6000 - $6500 
Start Price $2900
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Two Dollar

	

219	 1974 Phillips-Wheeler Type 3 (SP 17). 
Stamped diagonally in red SPECIMEN 
with number 0231. With tag as sold for 
$42,000. Rare.   UNC

$14000 - $15000 
Start Price $3800

Twenty Dollar

	

220	 2002 Polymer MacFarlane-Henry Charity 
sheet Specimen, Type 5.   UNC

$1800 - $2000 
Start Price $900

	

221	 2005 Polymer MacFarlane-Henry Charity 
sheet Specimen, Type 5.   UNC

$1800 - $2000 
Start Price $900

Sets/Albums

	   

	

  222	 NPA Presentation $5 and $10 Polymer 
Specimen note issue Type 5. In 
official NPA presentation album, 
notes professionally removed and 
PMG graded. The $5 Specimen is a 
1992 Fraser-Cole stamped SPECIMEN 
NO 1206 (SP 30) graded Choice UNC 
64. The $10 Specimen is a 1988 
Johnston-Fraser stamped SPECIMEN 
NO 1858 (SP 29a10) graded Choice 
UNC 65. Only the second such NPA 
presentation set we have seen. Album 
page with slight damage from note 
removal. Very rare.   UNC

$28000 - $30000 
Start Price $12000

	

223	 Fiji $25 Gold 1991 with War Fan and Conch 
Shell Counterstamps. Low mintage and 
seldom seen. Scarce.   UNC

$600 - $650 
Start Price $400
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224	 India gold Mohur 1847. Jaipur (AH 
1244/13).   gVF

$1400 - $1500 
Start Price $800

225	 India Sovereign 1918I. George V. Toned.   
gEF

$550 - $600 
Start Price $390

226	 Netherlands gold 10 Guilder 1875. William 
III. One year type.   UNC

$550 - $600 
Start Price $350

	   

227	 South Africa Krugerrand 1974.   UNC

$1700 - $1800 
Start Price $1400

228	 South Africa Krugerrand 1974.   UNC

$1700 - $1800 
Start Price $1400

229	 South Africa Krugerrand 1974.   UNC

$1700 - $1800 
Start Price $1400

230	 South Africa Krugerrand 1975.   UNC

$1700 - $1800 
Start Price $1400

	   

231	 South Africa Krugerrand 1975.   UNC

$1700 - $1800 
Start Price $1400

232	 South Africa Krugerrand 1975.    
UNC

$1700 - $1800 
Start Price $1400

	   

233	 Panama Platinum 200 Balboa 1979. NGC 
graded PF 69 Ultra Cameo. Panama Canal 
treaty.   FDC

$900 - $950 
Start Price $550

	   

   234	 Peru gold 8 Escudos 1736. Phillip V. 
Lima mint. 2 clear dates. Also known 
as pirate treasure Piece of Eight, gold 
Doubloon or Cob. A nice example and 
rare.   gVF

$14000 - $15000 
Start Price $8000

	

	   

   235	 Portugal Gold 4000 Reis 1690. Pedro 
II. PCGS graded MS 62. Fully and 
sharply struck with mint bloom and 
virtually as struck. Ex IAG Sale 80 (sold 
for $8,943). Rare, especially in this 
high grade and superb.   Ch.UNC

$9000 - $9500 
Start Price $4500
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Half Sovereign

	   

   236	 1858 Sydney Mint Victoria. Type II. 
Minor field marks with some bloom 
and good details.   aU/UNC

$15000 - $16000 
Start Price $6500

	

	   

237	 1883S Victoria Young Head. Shield 
Reverse. Old tone with a few minor 
marks.   aUNC

$7500 - $8000 
Start Price $3200

238	 1887M Victoria Young Head. Shield 
Reverse. Scarce.   VF

$700 - $750 
Start Price $420

	   

239	 1887M Victoria Jubilee Head. Shield 
Reverse. Some mint bloom.   UNC/Ch.UNC

$3000 - $3200 
Start Price $1600

240	 1889S Victoria Jubilee Head. Shield 
Reverse. Some Obverse marks.    
EF

$750 - $800 
Start Price $450

241	 1893S Victoria Veiled Head. Scarce date, a 
few marks.   aEF

$600 - $650 
Start Price $350

242	 1896M Victoria Veiled Head. Scarce date.   
gEF

$800 - $850 
Start Price $420

	   

243	 1897S Victoria Veiled Head. Scarce.    
UNC

$2200 - $2400 
Start Price $1000

	   

244	 1900S Victoria Veiled Head. Some Obverse 
marks. Scarce.   UNC

$1800 - $2000 
Start Price $1000

245	 1903S Edward VII. Rare this grade.    
UNC

$1100 - $1200 
Start Price $500
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   246	 1904P. A few minor Obverse marks, 
but a good strike for this rare date, 
and among the finest known.    gEF/
aUNC

$5500 - $6000 
Start Price $2500

	

	   

   247	 1918P. Key date. Die crack on Obverse 
through Kings head, a few minor 
marks. Rare in this grade.   gEF

$5500 - $6000 
Start Price $3000

	

Sovereign

	   

248	 1860 Sydney Mint Victoria Type II. With 
tag as originally sold for $9,500. Marks in 
fields with some bloom. Scarce.   aEF

$2200 - $2400 
Start Price $1000

249	 1882S Victoria Young Head. Type II portrait, 
no B.P. (McD 162).   EF

$550 - $600 
Start Price $390

250	 1883M Victoria Young Head.    
EF

$550 - $600 
Start Price $390

251	 1884M Victoria Young Head. Portrait Type I 
(McD 167a). Scarce.   EF

$550 - $600 
Start Price $390

252	 1885M Victoria Young Head.    
EF

$550 - $600 
Start Price $390

253	 1892M Victoria Jubilee Head.    
gEF

$550 - $600 
Start Price $390

254	 1899P. Victoria Veiled head. PCGS graded 
AU 58. Mint bloom with some marks. 
Scarce.   aUNC

$1000 - $1100 
Start Price $480

	   

255	 1899P Victoria Veiled Head. Some bloom 
with minor marks. Scarce.   UNC

$3400 - $3500 
Start Price $1900

256	 2012 Lunar 1oz silver $1 Frosted Proof. 
Year of the Dragon. Coin only, no box.   FDC

$40 - $50 
Start Price $20

257	 2016 1oz Proof silver round. Silver Bulldog. 
By Gold Stackers.   FDC

$40 - $50 
Start Price $20
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258	 1988 The Australian Koala Proof 
Platinum 1/2oz. In jarrah box of issue (no 
certificate) (some slight damage to outer 
sleeve).    FDC

$650 - $700 
Start Price $500

	

259	 1989 The Australian Koala Proof Platinum 
5 coin set. Includes 1oz, 1/2oz, 1/4oz, 
1/10oz and 1/20oz. In jarrah box of issue 
(no certificate and no outer sleeve). Set 
number 0131 of 2472 issued.   FDC

$2400 - $2500 
Start Price $1800

	

260	 2002-2003 Queen Elizabeth II Golden 
Jubilee Collection 4 coin set. Includes two 
Proof $20 bi-metal and two Proof 1oz 
silver Dollars of each year. In jarrah box of 
issue with certificate by The Perth Mint.   
FDC

$1800 - $2000 
Start Price $900

Five Dollar

261	 1993 polymer Fraser-Evans BA 93 (R 216F). 
Dark green serials. Consecutive pair. 
Catalogues at $240.   UNC

$160 - $170 
Start Price $70

262	 1995 polymer Fraser-Evans AA 95 
(R 217aF). Wide orientation bands. 
Consecutive pair. First year prefix. 
Catalogues at $160.   UNC

$100 - $120 
Start Price $50

263	 1996 polymer MacFarlane-Evans BA 96 (R 
217bF). Consecutive pair. First signature 
prefix. Catalogues at $240.   UNC

$160 - $170 
Start Price $70

264	 1998 polymer MacFarlane-Evans BA 98 (R 
218cF). First dated prefix. Consecutive run 
of 4. Catalogues at $380.   UNC

$280 - $300 
Start Price $180

Ten Dollar

265	 1988 polymer Johnston-Fraser AB 10 (R 
310bF). 2nd release First Prefix. Light 
handling. Also AB 2694 (R 310a). First 
Release. (2 notes total).   aUNC-UNC

$300 - $320 
Start Price $160

266	 1993 polymer Fraser-Evans AA 93 (R 
316aF). Blue Dobell, First signature prefix. 
Also standard issue note (R 316a). (2 notes 
total).   UNC

$120 - $140 
Start Price $60

267	 1994 polymer Fraser-Evans (R 316b). Blue 
Dobell. Consecutive prefix run of 4. Serials 
BF/BG/BH/BI 94 899 681. Slightly wavy. (4 
notes total). Catalogue value over $1,000. 
NOTE THESE ARE NOT FIRST PREFIX.   UNC

$700 - $800 
Start Price $200
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268	 1994 polymer Fraser-Evans AA 94 (R 
316bF). Blue Dobell. First signature prefix. 
Scarce. Catalogues at $1100.   UNC

$750 - $800 
Start Price $350

269	 1994 polymer Fraser-Evans AA 94 (R 
316biF). Grey Dobell. First signature prefix. 
Scarce. Catalogues at $600.   UNC

$450 - $500 
Start Price $200

	

270	 1994 polymer Fraser-Evans AA 94 (R 
316biF). Grey Dobell. Consecutive pair. 
First Signature Prefix. Catalogues at 
$1200.   UNC

$800 - $850 
Start Price $400

271	 1996 polymer MacFarlane-Evans AA 96 (R 
318aF). First signature prefix. Catalogues at 
$240.   UNC

$160 - $180 
Start Price $70

272	 1996 polymer MacFarlane-Evans AA 96 (R 
318aF). First signature prefix. Consecutive 
pair. Catalogues at $480.   UNC

$325 - $350 
Start Price $150

273	 1997 polymer MacFarlane-Evans AA 97 
(R 318bF). First year prefix. Also standard 
issue (R 318b). Catalogues at $345. (2 
notes total).   UNC

$240 - $260 
Start Price $100

274	 1998 polymer MacFarlane-Evans AA 98 
(R 318cF). First year prefix. Also standard 
issue (R 318c). Catalogues at $170. (2 notes 
total).   UNC

$100 - $120 
Start Price $50

275	 1998 polymer MacFarlane-Evans AA 98 (R 
318cF). Consecutive pair. First dated prefix. 
Catalogues at $200.   UNC

$140 - $160 
Start Price $70

276	 1998 polymer MacFarlane-Evans AA 98 (R 
318cF). Consecutive trio. First dated prefix. 
Catalogues at $300.   UNC

$220 - $240 
Start Price $110

277	 2002 polymer MacFarlane-Henry AA 02 (R 
320aF). First signature prefix. Also $10 GL 
02 (R 320aL). Last dated prefix. (2 notes 
total).   UNC

$70 - $80 
Start Price $25

278	 2002 polymer MacFarlane-Henry AA 02 (R 
320aF). First signature prefix. Also standard 
issue (R 320a). (2 notes total).   UNC

$70 - $80 
Start Price $30

279	 2003 polymer MacFarlane-Henry AA 03 
(R 320bF). First year prefix. Also standard 
issue (R 320b). (2 notes total).   UNC

$70 - $80 
Start Price $30

280	 2006 polymer MacFarlane-Henry AA 06 
(R 320cF). First year prefix. Also standard 
issue (R 320c). (2 notes total).   UNC

$50 - $60 
Start Price $25

281	 2007 polymer Stevens-Henry AA 07 (R 
321aF). First signature prefix. Also standard 
issue (R 321a). (2 notes total).   UNC

$50 - $60 
Start Price $25

282	 2008 polymer Stevens-Henry AA 08 (R 
321bF). First year prefix. Also standard 
issue (R 321b). (2 notes total).   UNC

$80 - $100 
Start Price $40
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Twenty Dollar

	

283	 1966 Coombs-Wilson XAA (R 401F). 
Consecutive pair. Light handling. Rare. 
Catalogues at $1200.   aUNC/UNC

$800 - $850 
Start Price $400

284	 1994 polymer Fraser-Evans AA 94 (R 
416aF). First signature prefix. Also standard 
issue (R 416a). Catalogues at $400. (2 notes 
total).   UNC

$280 - $300 
Start Price $120

285	 1995 polymer Fraser-Evans AA 95 (R 
416bF). First year prefix. Scarce. Catalogues 
at $400.   UNC

$280 - $300 
Start Price $120

286	 1996 polymer Fraser-Evans AA 96 (R 
416cF). First year prefix. Catalogues at 
$425.   UNC

$280 - $300 
Start Price $120

287	 1997 polymer MacFarlane-Evans AA 97 (R 
418aF). First signature prefix. Also standard 
issue (R 418a). Catalogues at $350. (2 notes 
total).   UNC

$220 - $240 
Start Price $100

288	 1998 polymer MacFarlane-Evans AA 98 
(R 418bF). Also standard issue (R 418b). 
Catalogues at $350. (2 notes total).   UNC

$250 - $270 
Start Price $100

289	 2002 polymer MacFarlane-Henry AA 02 (R 
420aF). First signature prefix. Also standard 
issue (R 420a). Catalogues at $170. (2 notes 
total).   UNC

$120 - $140 
Start Price $50

290	 2003 polymer MacFarlane-Henry AA 03 
(R 420bF). First year prefix. Also standard 
issue (R 420b). (2 notes total).   UNC

$100 - $120 
Start Price $50

291	 2005 polymer MacFarlane-Henry AA 05 
(R 420cF). First year prefix. Also standard 
issue (R 420c). Catalogues at $140. (2 notes 
total).   UNC

$100 - $110 
Start Price $45

292	 2006 polymer MacFarlane-Henry AA 06 
(R 420dF). First year prefix. Also standard 
issue (R 420d). (2 notes total).   UNC

$80 - $90 
Start Price $45

293	 2007 polymer Stevens-Henry AA 07 (R 
421aF). First signature prefix. Also standard 
issue (R 421a). (2 notes total).   UNC

$80 - $90 
Start Price $45

294	 2008 polymer Stevens-Henry AA 08 (R 
421bF). First year prefix. Also standard 
issue (R 421b). (2 notes total).   UNC

$80 - $90 
Start Price $45

295	 2010 polymer Stevens-Henry AA 10 (R 
421cF). First year prefix. Also standard 
issue (R 421c). (2 notes total).   UNC

$80 - $90 
Start Price $45

Fifty Dollar

	

296	 1995 polymer Fraser-Evans AA 95 (R 
516aF). First signature prefix. Catalogues 
at $600.   UNC

$400 - $450 
Start Price $200
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297	 1996 polymer Fraser-Evans AA 96 (R 
516bF). First year prefix. Catalogues at 
$825.   UNC

$550 - $600 
Start Price $250

298	 1997 polymer MacFarlane-Evans AA 97 (R 
518aF). First signature prefix. Catalogues at 
$500.   UNC

$340 - $360 
Start Price $150

299	 1998 polymer MacFarlane-Evans AA 98  
(R 518bF). First year prefix. Catalogues at 
$425.   UNC

$300 - $320 
Start Price $120

300	 1999 polymer MacFarlane-Evans  AA 
99 (R 518cF). First year prefix. Slight ink 
smudge on last number in bottom serials. 
Catalogues at $360.   UNC

$250 - $270 
Start Price $110

301	 2003 polymer MacFarlane-Henry AA 03 (R 
520aF). First signature prefix. Also standard 
issue (R 520a). Catalogues at $425. (2 notes 
total).   UNC

$280 - $300 
Start Price $120

302	 2004 polymer MacFarlane-Henry AA 04 
(R 520bF). First year prefix. Also standard 
issue (R 520b). Catalogues at $300.   UNC

$200 - $220 
Start Price $110

303	 2005 polymer MacFarlane-Henry AA 05 
(R 520cF). First year prefix. Also standard 
issue (R 520c). Catalogues at $250. (2 notes 
total).   UNC

$180 - $200 
Start Price $110

304	 2006 polymer MacFarlane-Henry AA 06 
(R 520dF). First year prefix. Also standard 
issue (R 520d). Catalogues at $295. (2 notes 
total).   UNC

$220 - $240 
Start Price $110

305	 2007 polymer Stevens-Henry AA 07 (R 
521aF). First signature prefix. Also standard 
issue (R 521a). Catalogues at $285. (2 notes 
total).   UNC

$200 - $220 
Start Price $110

306	 2008 polymer Stevens-Henry AA 08 (R 
521bF). First year prefix. Also standard 
issue (R 521b). Catalogues at $235. (2 notes 
total).   UNC

$170 - $180 
Start Price $110

307	 2009 polymer Stevens-Henry AA 09 (R 
521cF). First year prefix. Also standard 
issue note (R 521c). Catalogues at $210. (2 
notes total).   UNC

$160 - $170 
Start Price $110

One Hundred Dollar

308	 1996 polymer Fraser-Evans AA 96 (R 616F). 
First signature prefix. Catalogues at $525.   
UNC

$370 - $380 
Start Price $170

	

309	 1996 polymer Fraser-Evans AA 96 (R 
616F). First signature prefix. Consecutive 
pair. Catalogues at $1100.   UNC

$700 - $750 
Start Price $350

310	 1998 polymer MacFarlane-Evans AA 98 (R 
618aF). Centre fold.   EF

$180 - $200 
Start Price $110

311	 1999 polymer MacFarlane-Evans AA 99 (R 
618bF). First year prefix. Very slight edge 
depression. Catalogues at $200.   aUNC

$140 - $160 
Start Price $100
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312	 1999 polymer MacFarlane-Evans AA 99 (R 
618bF) (2). Also JK 99 (R 618bL). (3 notes 
total).   VF-aUNC

$450 - $500 
Start Price $330

313	 2008 polymer Stevens-Henry AA 08 (R 
621aF). Also standard issue (R 621a). 
Catalogues at $440. (2 notes total).   UNC

$320 - $340 
Start Price $220

314	 2010 polymer Stevens-Henry AA 10 (R 
621bF). First year prefix. Also standard 
issue (R 621b). Catalogues at $400.   UNC

$280 - $300 
Start Price $220

Two Dollar

315	 1985 Johnston-Stone LQG (R 89L). 2 notes 
from same bundle. Paper crease/fault 
through one note. (2 notes total).   gEF-
UNC

$80 - $100 
Start Price $25

Five Dollar

316	 1992 polymer Fraser-Cole AB 19 (R 214L). 
Last prefix dark green serials. Old folds. 
Scarce.   gF/aVF

$200 - $220 
Start Price $100

Ten Dollar

317	 1991 Fraser-Cole MRR (R 313bL). Without 
plate letter Last Prefix. Catalogues at $100.   
UNC

$80 - $90 
Start Price $40

	

318	 1993 polymer Fraser-Evans KE 93 (R 
316aL). Blue Dobell. Last 1993 prefix. 
Scarce. Catalogues at $1100.   UNC

$750 - $800 
Start Price $350

319	 1994 polymer Fraser-Evans DF 94 (R 
316bL). Blue Dobell. Last signature prefix. 
Scarce. Catalogues at $1000.   UNC

$700 - $750 
Start Price $300

320	 1994 polymer Fraser-Evans DF 94 (R 
316biL). Grey Dobell. Last signature prefix. 
Scarce. Catalogues at $1200.   UNC

$800 - $850 
Start Price $400

	

321	 1996 polymer MacFarlane-Evans DF 
96 (R 318aL). Last year prefix. Scarce. 
Catalogues at $1750.   UNC

$1000 - $1200 
Start Price $500

322	 1997 polymer MacFarlane-Evans DF 97 (R 
318bL). Last year prefix. Multiple folds and 
creases. Rare any grade, with none known 
better than EF. Catalogues at $650.   aFINE

$450 - $500 
Start Price $200

323	 1998 polymer MacFarlane-Evans GL 98 (R 
318cL). Also 2002 polymer MacFarlane-
Henry GL 02 (R 320aL). Last signature/year 
prefixes. (2 notes total).   UNC

$120 - $140 
Start Price $50
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324	 2003 polymer MacFarlane-Henry DF 03 
(R 320bL). Also 2006 GL 06 (R 320cL). Last 
year prefixes. (2 notes total).   UNC

$70 - $80 
Start Price $30

325	 2007 polymer Stevens-Henry GL 07 (R 
321aL). Also 2008 DF 08 (R 321bL). Last 
year/signature prefixes. (2 notes total).   
UNC

$120 - $140 
Start Price $50

Twenty Dollar

326	 1966 Coombs-Wilson XBP (R 401L). 
Consecutive pair. Folds. Catalogues at 
$400.   gVF

$280 - $300 
Start Price $120

327	 1976 Knight-Wheeler XUZ (R 406bL). Side 
thread. Last signature prefix. Catalogues at 
$700.   aUNC/UNC

$500 - $550 
Start Price $220

328	 1993 Fraser-Evans ADK (R 415L). Last 
prefix. Slight wave/paper depression.   aU/
UNC

$70 - $80 
Start Price $30

329	 1995 polymer Fraser-Evans DA 95 (R 
416bL). Last year prefix. Multiple old folds/
creases. Scarce any grade. Catalogues at 
$525 in FINE.   VG/aFINE

$380 - $400 
Start Price $150

330	 1996 polymer Fraser-Evans DA 96 (R 
416cL). Last signature prefix. Catalogues at 
$750.   UNC

$450 - $550 
Start Price $220

	

331	 1997 polymer MacFarlane-Evans GB 97 
(R 418aL). Rare this grade. Catalogues at 
$1100.   UNC

$700 - $800 
Start Price $350

332	 1998 polymer MacFarlane-Evans DA 98 (R 
418bL). Last signature prefix. Catalogues at 
$475.   UNC

$320 - $340 
Start Price $140

333	 2002 polymer MacFarlane-Henry KM 02 
(R 420aL). Also 2003 DA 03 (R 420bL). Last 
year prefixes. Catalogues at $210. (2 notes 
total).   UNC

$150 - $160 
Start Price $65

334	 2005 polymer MacFarlane-Henry GB 05 
(R 420cL). Last year prefix. Also 2006 
MacFarlane-Henry JC 06 (R 420dL). Last 
signature prefix. (2 notes total).   UNC

$100 - $120 
Start Price $50

335	 2007 polymer Stevens-Henry JC 07 (R 
421aL). Also 2008 JC 08 (R 421bL), 2010 
DA 10 (R 421cL). Last year and signature 
prefixes. Catalogues at $240. (3 notes 
total).   UNC

$160 - $180 
Start Price $80

Fifty Dollar

336	 1995 polymer Fraser-Evans VG 95 (R 
516aL). Last year prefix. Rare any grade. 
Heavy folds/creases. Catalogues at $300.   
gFINE

$220 - $240 
Start Price $100

337	 1996 polymer Fraser-Evans DA 96 (R 
516bL). Last signature prefix. Scarce. Also 
AA 96 (R 516bF). First year prefix. Both 
heavy folds. (2 notes total).   FINE

$200 - $220 
Start Price $110
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338	 1997 polymer MacFarlane-Evans JC 97 (R 
518aL). Last year prefix. Rare this grade. 
Catalogues at $1650.   UNC

$1000 - $1200 
Start Price $500

339	 1999 polymer MacFarlane-Evans PE 99 (R 
518cL). Last signature prefix. Catalogues at 
$400.   UNC

$280 - $300 
Start Price $120

340	 2003 polymer MacFarlane-Henry DA 03 
(R 520aL). Also 2004 GB 04 (R 520bL). Last 
year prefixes. Catalogues at $600. (2 notes 
total).   UNC

$400 - $450 
Start Price $180

341	 2005 polymer MacFarlane-Henry JC 05 
(R 520cL). Also 2006 JC 06 (R 520dL). Last 
year/signature prefixes. Catalogues at 
$320. (2 notes total).   UNC

$240 - $260 
Start Price $120

342	 2007 polymer Stevens-Henry DA 07 (R 
521aL). Last year prefix. Also 2008 MD 08 
(R 521bL). Last year prefixes. Catalogues at 
$260. (2 notes total).   UNC

$180 - $200 
Start Price $110

343	 2009 polymer Stevens-Henry SF 09 (R 
521cL) and 2010 GB 10 (R 521dL). Last 
year prefixes. Catalogues at $210. (2 notes 
total).   UNC

$160 - $170 
Start Price $110

344	 2010 polymer Stevens-Henry AA 10 (R 
521dF). First year prefix. Also standard 
issue note (R 521d). Catalogues at $190.   
UNC

$140 - $150 
Start Price $110

One Hundred Dollar

	

345	 1996 polymer Fraser-Evans JK 96 (R 616L). 
Last signature prefix. Scarce. Hint of ink 
transfer in RH serials. Catalogues at $900.   
UNC

$550 - $650 
Start Price $280

346	 1998 polymer MacFarlane-Evans CF 98 
(R 618aL). Last year prefix. Scarce. Folds/
creases. Catalogues at $275 in FINE.   gFINE

$240 - $260 
Start Price $120

347	 1998 polymer MacFarlane-Evans CF 98 (R 
618aL). Wavy with a slight bend. Scarce any 
grade. Catalogues at $1100 in EF.   gEF

$450 - $500 
Start Price $200

348	 1999 polymer MacFarlane-Evans JK 99 (R 
618bL). Last signature prefix.    UNC

$240 - $250 
Start Price $110

349	 1999 polymer MacFarlane-Evans JK 99 (R 
618bL). Last signature prefix. Catalogues at 
$325.   UNC

$240 - $260 
Start Price $110

350	 2008 polymer Stevens-Henry EL 08 (R 
621aL). Also 2010 EL 10 (R 621bL). Last 
year prefixes. Catalogues at $455. (2 notes 
total).   UNC

$340 - $360 
Start Price $220

Sets

351	 Set Paper Decimal Last Prefixes $1 to $20. 
Includes $1 DPS, $2 LQG, $5 QPG, $10 MRR 
and $20 ADK. (5 notes total).   UNC

$180 - $200 
Start Price $80
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Fifty Dollar

352	 1999 polymer. Mis cut 2mm to top of note. 
Folds.   aVF

$90 - $100 
Start Price $55

	

353	 New Zealand Ten Dollars 1975. Mis-
matched serials. 5th note in serials 1 
number apart 18A 428025/428035. 
Scarce.   UNC

$450 - $500 
Start Price $250

	   

   354	 Dump Fifteen Pence NSW 1813. Type 
D/2. Good clear crown with most 
lettering visible, and a trace of host 
coin on the Reverse. Rare.    
aFINE/VG

$16000 - $18000 
Start Price $7000

	

	   

   355	 Proof Halfpenny 1938. NGC graded PF 
63 RB. Some mint red, particularly on 
the Reverse, with an even brown and 
traces of mint red on the Obverse and 
nice proof fields. Exceptionally well 
priced. Rare.   FDC

$8500 - $9500 
Start Price $3500

	

	   

   356	 Proof Shilling 1936. Attractive light 
tone with nice clear fields, and proof 
die polishing marks. Rare.   FDC

$14000 - $15000 
Start Price $6200

	

Postal Bidders:
Bids for this sale can be submitted by:
Email, Fax, Online Forms or via our 

Live Online Bidding with a valid account

www.iagauctions.com
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   357	 Proof Florin 1938. Light tone with 
a few minor marks otherwise good 
fields for this issue, and a slight tone 
spot. Scarce.   FDC

$8000 - $9000 
Start Price $3000

Halfpenny

	   

358	 1912H. Nearly full mint red.   Ch.UNC/
GEM

$1400 - $1500 
Start Price $800

	   

359	 1912H. PCGS graded MS 65 RD. Full mint 
red with lustre. Rare this grade.   GEM 
UNC

$1700 - $1800 
Start Price $1000

	   

360	 1915H. Uneven brown with hints of red.   
EF

$750 - $800 
Start Price $550

361	 1916. PCGS graded MS 63 RB. Red and 
brown.   Ch.UNC

$650 - $750 
Start Price $450

362	 1917. Brown and mint red.   UNC

$480 - $500 
Start Price $360

	   

363	 1919. PCGS graded MS 65 RB. Mint red 
lustre.   GEM UNC

$1100 - $1200 
Start Price $540

	   

364	 1920. PCGS graded MS 64 RB. Nearly full 
mint red. Scarce this nice.   Ch.UNC/GEM

$1400 - $1500 
Start Price $620

	   

365	 1923. Key date. Brown. Obverse scratches 
and some edge damage.   VG

$1000 - $1100 
Start Price $450
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366	 1923. Key date. Brown, with nearly a full 
band and hint of 7th and 8th Pearls.    
VF/gVF

$2800 - $3000 
Start Price $1200

	   

367	 1923. Key date. 6 clear Pearls. Possibly 
once wiped.   VF/gVF

$2700 - $2800 
Start Price $2250

	   

368	 1923. Key date. Brown, with slight tone 
patch on Obverse, but nearly full band 
with hint of 7th and 8th Pearls.   gVF

$3000 - $3500 
Start Price $1500

	   

369	 1926. Mint red and brown.   Ch.UNC

$900 - $1000 
Start Price $620

370	 1928.  Mostly brown with hints of purple/
red lustre.   UNC

$480 - $500 
Start Price $320

	   

371	 1933. Nearly full mint red.   Ch.UNC

$500 - $550 
Start Price $360

372	 1935. Red and brown.   Ch.UNC

$400 - $420 
Start Price $270

373	 1936. Mint brown and red.   Ch.UNC

$350 - $400 
Start Price $225

374	 1938. PCGS graded MS 64 RB. Red and 
brown.   Ch.UNC/GEM

$200 - $250 
Start Price $1

375	 1939M. Brown and red.   Ch.UNC

$180 - $200 
Start Price $90

376	 1942I. Mostly mint red.   Ch.UNC

$200 - $220 
Start Price $110

377	 1945Y. Mint brown with hints of lustre. 
Small edge knock.   UNC

$210 - $220 
Start Price $125

378	 1951. Mint red and brown.   UNC/Ch.UNC

$140 - $160 
Start Price $100

Penny

379	 1911. NGC graded MS 62 BN. Brown lustre.   
UNC

$200 - $220 
Start Price $100
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380	 1912H. Mostly mint red.   UNC

$1100 - $1200 
Start Price $680

	   

381	 1917. PCGS graded MS 63RB. Mint red and 
brown with sharp details.   Ch.UNC

$800 - $900 
Start Price $350

	   

382	 1917. PCGS graded MS 64 RD. Mostly mint 
red.   Ch.UNC/GEM

$2400 - $2500 
Start Price $1500

	   

383	 1918I. Brown with some red.   gEF/aUNC

$700 - $750 
Start Price $450

	   

384	 1919. Mostly mint red.   Ch.UNC

$1700 - $1800 
Start Price $1100

	   

385	 1919 dot below. Mostly red.   Ch.UNC

$1500 - $1600 
Start Price $900

	   

386	 1920 dot above bottom scroll. London 
Obverse. Brown. A nice even example of 
this rare type issue.   FINE

$4500 - $5000 
Start Price $2500

	   

387	 1920 dot below. Mint brown and red.   
UNC

$600 - $700 
Start Price $410

	   

388	 1920 double dot. Full band, well struck 
with clear dots visible, and with slightly 
porous Obverse surface. Rare.   gEF

$2000 - $2200 
Start Price $1250

	   

389	 1922. PCGS graded MS 64 BN. Mint brown 
lustre, some weakness in strike. Scarce.   
Ch.UNC

$900 - $1000 
Start Price $550
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390	 1923. Brown and red. Scarce.    
Ch.UNC

$1400 - $1500 
Start Price $800

	   

391	 1924. Subdued mint red and brown.   
Ch.UNC

$1000 - $1200 
Start Price $590

392	 1924. PCGS graded MS 64 BN. Mint brown 
and some red.   Ch.UNC/GEM

$800 - $900 
Start Price $450

	   

393	 1928. Brown with some red.   UNC

$1000 - $1200 
Start Price $620

	   

394	 1929. Brown with traces of lustre.    
UNC

$900 - $1000 
Start Price $500

	   

395	 1931. London die. Nice even brown. 
Scarce.   UNC

$1800 - $2000 
Start Price $1100

	   

396	 1933. Mostly mint red.   Ch.UNC

$600 - $650 
Start Price $400

	   

397	 1933/32 overdate. Brown with hints of 
red. Scarce.   aU/UNC

$1800 - $2000 
Start Price $1100

398	 1934. Brown and red.   UNC

$340 - $350 
Start Price $250

399	 1936. Red and brown.   Ch.UNC

$380 - $400 
Start Price $270

400	 1940M. Red and brown.   UNC/Ch.UNC

$300 - $350 
Start Price $200

401	 1940 KG. NGC graded AU 58 BN. Some 
brown lustre.   gEF/aUNC

$350 - $400 
Start Price $140
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402	 1941 KG. Red and brown. Scarce.   Ch.UNC

$550 - $600 
Start Price $360

403	 1943I. PCGS graded MS 63 RD. Nearly full 
mint red.   Ch.UNC

$300 - $350 
Start Price $150

404	 1943Y. PCGS graded MS 64 BN. Mostly 
brown and red mint lustre.   Ch.UNC-Ch.
UNC/GEM

$240 - $250 
Start Price $180

405	 1944Y. PCGS graded MS 64 RB. Mint red 
and brown.   Ch.UNC/GEM

$800 - $900 
Start Price $450

	   

406	 1946. Key date. Brown and red. Scarce.   
UNC

$2000 - $2200 
Start Price $1100

407	 1950Y. Brown with some red.   Ch.UNC

$280 - $300 
Start Price $130

408	 1959M. Dark red and brown.   Ch.UNC

$280 - $300 
Start Price $130

Threepence

	   

409	 1911. Light tone with a sharp strike and a 
few Obverse marks.   UNC/Ch.UNC

$600 - $650 
Start Price $250

	   

410	 1911. PCGS graded MS 65. Peripheral tone 
with mint bloom.   GEM UNC

$2200 - $2400 
Start Price $1200

	   

411	 1914. PCGS graded MS 63. Ex Borg 
collection. Old tone with some bloom. 
Scarce.   Ch.UNC

$3500 - $3600 
Start Price $2500

412	 1915. Light scratches on Obverse, some 
tone.   gVF/aEF

$200 - $220 
Start Price $100

	   

413	 1922. PCGS graded MS 65. A later striking 
with light tone and virtually full mint 
bloom. Very scarce this grade.   GEM UNC

$2700 - $2800 
Start Price $1250

	   

414	 1925. PCGS graded MS 64. Ex Borg 
Collection. Old tone with soft bloom.   
Ch.UNC/GEM

$1400 - $1500 
Start Price $750
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415	 1935. PCGS graded MS 65. Light tone with 
mint bloom.   GEM UNC

$1300 - $1400 
Start Price $750

	   

416	 1936. PCGS graded MS 65. Sharp strike 
with soft frosty bloom.   GEM UNC

$550 - $600 
Start Price $300

417	 1938. PCGS graded MS 63. Light tone.   
UNC/Ch.UNC

$110 - $120 
Start Price $1

	   

418	 1939. PCGS graded MS 64.   Ch.UNC/GEM

$250 - $260 
Start Price $150

419	 1940. PCGS graded MS 63.   Ch.UNC

$220 - $240 
Start Price $150

	   

420	 1942M. Key date. PCGS graded AU 55. 
Light attractive tone, with a good Reverse.   
aUNC

$850 - $900 
Start Price $350

421	 1955. PCGS graded MS 65. Toned with 
bloom.   GEM UNC

$110 - $120 
Start Price $1

Sixpence

	   

422	 1910. Toned with mint bloom.   Ch.UNC

$550 - $600 
Start Price $280

	   

423	 1911. Slight wear on feathers.    
UNC

$1000 - $1200 
Start Price $350

	   

424	 1919. In ACGS pack as MS62. Slight wear 
on feathers, nice Obverse with some 
bloom.   UNC/Ch.UNC

$1000 - $1100 
Start Price $350

	   

425	 1919. Bright bloom.   Ch.UNC

$2200 - $2400 
Start Price $1000
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426	 1920 Sixpence. Light old tone with some 
mint bloom.   Ch.UNC

$2400 - $2500 
Start Price $950

	   

427	 1924. Dipped, with a few surface marks.   
aUNC

$700 - $800 
Start Price $1

428	 1927. Old tone with some bloom, a few 
minor marks.   Ch.UNC

$450 - $500 
Start Price $250

Shilling

	   

429	 1911.Old tone with a few minor Obverse 
marks.   UNC

$1200 - $1400 
Start Price $600

	   

430	 1915. Key date. Attractive light tone with 
mint bloom. Rare.   UNC/Ch.UNC

$8000 - $8500 
Start Price $3600

	   

431	 1916. PCGS graded MS 63.    
Ch.UNC

$750 - $800 
Start Price $450

	   

432	 1916. PCGS graded MS 64+. Bright bloom.   
Ch.UNC/GEM

$900 - $1000 
Start Price $450

	   

433	 1917. PCGS graded MS 64+. Bright bloom.   
Ch.UNC/GEM

$900 - $1000 
Start Price $450

	   

434	 1920. Some very light rubbing.    
UNC

$2200 - $2400 
Start Price $1300
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435	 1921 Star. Some light tone, and a well 
struck example, particularly on the 
Obverse, with a sharp band and pearls. 
Rare.   UNC

$7500 - $8000 
Start Price $3800

	   

436	 1924. Once dipped.    gEF

$600 - $700 
Start Price $360

	   

437	 1931. PCGS graded MS 64. Light tone with 
bloom.   Ch.UNC/GEM

$1100 - $1200 
Start Price $800

	   

438	 1934. PCGS graded MS 63+. Light tone.   
Ch.UNC

$1400 - $1500 
Start Price $760

	   

439	 1935. PCGS graded MS 64. Light tone with 
soft bloom and nice eye appeal.   Ch.UNC/
GEM

$1400 - $1500 
Start Price $1000

	   

440	 1936. PCGS graded MS 65. Light tone with 
mint bloom.   GEM UNC

$1400 - $1500 
Start Price $840

441	 1948. PCGS graded MS 64. Bright bloom.   
Ch.UNC/GEM

$300 - $350 
Start Price $170

442	 1953. PCGS graded MS 65. Light tone.   
GEM UNC

$300 - $350 
Start Price $1

Florin

	   

443	 1914. Feathers a touch flat, but a good 
type example of this scarce date.   UNC/
Ch.UNC

$3400 - $3500 
Start Price $1500
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444	 1914. PCGS graded MS 62. Some Obverse 
marks.   UNC/Ch.UNC

$3500 - $4000 
Start Price $1700

	   

445	 1915. Key date. Light tone, some surface 
marks.   gVF/aEF

$800 - $900 
Start Price $400

	   

446	 1916. PCGS graded MS 63. Light tone.   
Ch.UNC

$3500 - $4000 
Start Price $1850

	   

447	 1917. A few minor marks.   UNC/Ch.UNC

$1800 - $2000 
Start Price $800

	   

448	 1918. Light tone with some bloom and 
some surface marks.   aUNC/UNC

$1400 - $1500 
Start Price $800

449	 1925. NGC graded AU 55. Toned.   gEF/
aUNC

$500 - $550 
Start Price $220

	   

450	 1925. Die crack under bust on Obverse, 
some surface marks, with some bloom.   
aUNC/UNC

$900 - $1000 
Start Price $500

	   

451	 1925. Light tone with mint bloom.   UNC/
Ch.UNC

$2200 - $2400 
Start Price $1000

	   

452	 1927. PCGS graded MS 61. Toned on 
Obverse with a few marks and some 
bloom.   UNC

$800 - $850 
Start Price $300
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453	 1928. Well struck with Proof-like fields 
on the Reverse. Minor flan flaw on Obv.   
UNC

$1400 - $1600 
Start Price $800

	   

454	 1931. PCGS graded MS 65. Light tone with 
mint bloom and lovely eye appeal. Very 
scarce this grade.   GEM UNC

$1600 - $1800 
Start Price $1200

	   

455	 1934. Old tone with soft bloom, some 
Obverse marks.   UNC

$800 - $900 
Start Price $320

456	 1934/5 Melbourne Centenary. Light tone 
with part wreath.   UNC

$850 - $900 
Start Price $450

	   

457	 1934/35 Melbourne Centenary. Toned on 
Reverse. With scarce Perth Foys bag (a 
little worn with folds).   UNC/Ch.UNC

$1800 - $2000 
Start Price $700

	   

458	 1934/35 Melbourne Centenary. Some 
mint bloom and part wreath. With scarce 
Perth Foys bag (a little worn with folds but 
in reasonably good condition).   Ch.UNC

$2000 - $2200 
Start Price $800

459	 1935. Light tone.   aUNC

$450 - $500 
Start Price $200

	   

460	 1935. PCGS graded MS 63. Mint bloom.   
Ch.UNC

$2400 - $2500 
Start Price $1400

	   

461	 1935. PCGS graded MS 64. Light tone.   
Ch.UNC/GEM

$3250 - $3500 
Start Price $1600

462	 1936. Old tone, well struck.   UNC/Ch.UNC

$550 - $600 
Start Price $220

463	 1938. PCGS graded MS 63.   Ch.UNC

$220 - $240 
Start Price $110

464	 1939. Scarce date. Light tone with Obverse 
scratches.   gEF/aUNC

$550 - $600 
Start Price $200
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465	 1939. Scarce date. Some light tone with a 
few marks.   aUNC

$900 - $1000 
Start Price $400

	   

466	 1939. Key date. PCGS graded MS 62. Light 
tone with soft lustre and nice eye appeal.   
UNC/Ch.UNC

$2500 - $3000 
Start Price $1250

	   

467	 1954 Royal Visit. PCGS graded MS 65. 
Toned.   GEM UNC

$600 - $650 
Start Price $300

468	 1956. PCGS graded MS 64. Some bloom.   
Ch.UNC/GEM

$300 - $350 
Start Price $1

469	 1956. Light tone with subdued bloom.   
GEM UNC

$500 - $550 
Start Price $300

Crown

470	 1938. Light tone with a few minor marks 
and some underlying bloom.   gEF/aUNC

$500 - $550 
Start Price $220

	   

471	 1938. Light tone with some bloom, and 
minor Obverse marks.   aUNC

$600 - $650 
Start Price $280

	   

472	 1938. Some minor marks with mint 
bloom.   aUNC

$600 - $650 
Start Price $280

Assorted
	

473	 Foys bag. A little worn, some rust.   aFINE

$150 - $200 
Start Price $1

Halfpenny

	   

474	 Proof Halfpenny 1955Y. PCGS graded PR 
61 RB. Some toning.   FDC

$3800 - $4000 
Start Price $1200
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475	 Proof Halfpenny 1959. PCGS graded PR 63 
RB. Toned.   FDC

$450 - $500 
Start Price $200

	   

476	 Proof Halfpenny 1960Y. PCGS graded PR 
66 RD. Mint red.   FDC

$850 - $900 
Start Price $400

477	 Proof Halfpenny 1961Y. PCGS graded PR 65 
RD. Mint red.   FDC

$700 - $750 
Start Price $325

	   

478	 Proof Halfpenny 1962Y. PCGS graded PR 
66 RD. Mint red.   FDC

$900 - $1000 
Start Price $400

479	 Proof Halfpenny 1963Y. PCGS graded PR 65 
RB. Toned.   FDC

$500 - $550 
Start Price $220

Penny

480	 Proof Penny 1955. Dark toned.   aFDC

$300 - $350 
Start Price $180

481	 Proof Penny 1955. PCGS graded PR 64 RB. 
Light tone.   FDC

$500 - $550 
Start Price $200

	   

   482	 Proof Penny 1955Y. PCGS graded PR 
62 RD. Touch of tone with mint red.   
FDC

$8000 - $9000 
Start Price $2800

483	 Proof Penny 1956. PCGS graded PR 64 RD.   
FDC

$300 - $320 
Start Price $150

	   

484	 Proof Penny 1956M. Mint red with light 
tone.   FDC

$900 - $1000 
Start Price $540

	   

   485	 Proof Penny 1956Y. PCGS graded PR 
63 RB. Some light tone.   FDC

$8000 - $9000 
Start Price $3200

	

486	 Proof Penny 1957Y. PCGS graded PR 64 RB. 
Toned on Reverse.   FDC

$550 - $600 
Start Price $250
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487	 Proof Penny 1958. PCGS graded PR 64 BN. 
Toned.   FDC

$300 - $350 
Start Price $150

488	 Proof Penny 1958Y. PCGS graded PR 64 RD. 
Nearly full red.   FDC

$750 - $800 
Start Price $450

	   

489	 Proof Penny 1958Y. PCGS graded PR 66 
RD. Mint red.   FDC

$1000 - $1200 
Start Price $450

490	 Proof Penny 1959. PCGS graded PR 66 BN. 
Dark toned.   FDC

$900 - $1000 
Start Price $400

491	 Proof Penny 1959Y. PCGS graded PR 66 RD. 
Full red.   FDC

$1100 - $1200 
Start Price $450

492	 Proof Penny 1959Y. Full mint red.    
FDC

$1000 - $1100 
Start Price $540

	   

493	 Proof Penny 1959Y. PCGS graded PR 66 
RD. Mint red.   FDC

$1200 - $1300 
Start Price $600

494	 Proof Penny 1960Y. Some tone.    
FDC

$380 - $400 
Start Price $250

495	 Proof Penny 1960Y. PCGS graded PR 66 RD. 
Some light Reverse tone.   FDC

$850 - $900 
Start Price $400

496	 Proof Penny 1961Y. PCGS graded PR 63 RB. 
Toned.   FDC

$500 - $550 
Start Price $220

497	 Proof Penny 1961Y. Full mint red with slight 
rainbow tone.   FDC

$600 - $700 
Start Price $400

498	 Proof Penny 1962Y. Full mint red.   FDC

$900 - $1000 
Start Price $450

	   

499	 Proof Penny 1962Y. PCGS graded PR 66 
RD. Mint red.   FDC

$1200 - $1400 
Start Price $500

500	 Proof Penny 1963Y. PCGS graded PR 65 RB. 
Some tone.   FDC

$600 - $700 
Start Price $250

501	 Proof Penny 1963Y. Full mint red.   FDC

$600 - $700 
Start Price $450

Threepence

502	 Proof Threepence 1955. PCGS graded PR 
65. Light tone.   FDC

$200 - $250 
Start Price $80

503	 Proof Threepence 1956. PCGS graded PR 
66.   FDC

$200 - $220 
Start Price $100
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504	 Proof Threepence 1957. PCGS graded PR 
66.   FDC

$200 - $250 
Start Price $100

	   

505	 Proof Threepence 1958. PCGS graded PR 
67. Light peripheral tone.   FDC

$750 - $800 
Start Price $350

506	 Proof Threepence 1959. PCGS graded PR 
64.   FDC

$120 - $140 
Start Price $50

507	 Proof Threepence 1960. PCGS graded PR 
64.   FDC

$120 - $140 
Start Price $50

508	 Proof Threepence 1961. PCGS graded PR 
66.   FDC

$200 - $250 
Start Price $80

509	 Proof Threepence 1962. PCGS graded PR 
66. Toned.   FDC

$220 - $260 
Start Price $120

510	 Proof Threepence 1963. PCGS graded PR 
65.   FDC

$140 - $160 
Start Price $50

Sixpence

511	 Proof Sixpence 1955. PCGS graded PR 65. 
Touch of tone to Obverse.   FDC

$220 - $260 
Start Price $80

512	 Proof Sixpence 1956. PCGS graded PR 63.   
FDC

$140 - $160 
Start Price $50

513	 Proof Sixpence 1957. PCGS graded PR 66.   
FDC

$300 - $350 
Start Price $150

514	 Proof Sixpence 1958. PCGS graded PR 64.   
FDC

$140 - $150 
Start Price $50

	   

515	 Proof Sixpence 1959. PCGS graded PR 67. 
Light tone.   FDC

$750 - $800 
Start Price $350

516	 Proof Sixpence 1960. PCGS graded PR 66. 
Light tone.   FDC

$240 - $260 
Start Price $100

517	 Proof Sixpence 1961. PCGS graded PR 65.   
FDC

$140 - $160 
Start Price $50

518	 Proof Sixpence 1962. PCGS graded PR 64. 
Toned on Reverse.   FDC

$120 - $140 
Start Price $50

519	 Proof Sixpence 1963. PCGS graded PR 64. 
Some tone.   FDC

$120 - $140 
Start Price $50

520	 Proof Sixpence 1963. NGC graded PF 66. 
Some peripheral tone.   FDC

$140 - $150 
Start Price $60

Shilling

521	 Proof Shilling 1955. PCGS graded PR 64.   
FDC

$220 - $260 
Start Price $80
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522	 Proof Shilling 1956. PCGS graded PR 64.   
FDC

$140 - $160 
Start Price $60

523	 Proof Shilling 1957. PCGS graded PR 65. 
Lovely even gunmetal grey toning.   FDC

$300 - $350 
Start Price $140

	   

524	 Proof Shilling 1957. PCGS graded PR 66.   
FDC

$300 - $350 
Start Price $150

525	 Proof Shilling 1958. PCGS graded PR 63. 
Toned.   FDC

$180 - $200 
Start Price $60

526	 Proof Shilling 1959. PCGS graded PR 66. 
Toned.   FDC

$280 - $300 
Start Price $100

527	 Proof Shilling 1960. PCGS graded PR 66. 
Some tone.   FDC

$280 - $300 
Start Price $100

528	 Proof Shilling 1961. PCGS graded PR 64.   
FDC

$140 - $160 
Start Price $50

529	 Proof Shilling 1962. PCGS graded PR 65.   
FDC

$160 - $180 
Start Price $50

530	 Proof Shilling 1962. NGC graded PF 66.   
FDC

$280 - $300 
Start Price $170

531	 Proof Shilling 1963. NGC graded PF 65. 
Carbon spot.   FDC

$110 - $120 
Start Price $50

532	 Proof Shilling 1963. PCGS graded PR 65. 
Some tone.   FDC

$160 - $180 
Start Price $50

533	 Proof Shilling 1963. PCGS graded PR 67. 
Touch of tone to Obverse.   FDC

$240 - $250 
Start Price $110

Florin

534	 Proof Florin 1956. ACGS graded PR 65. 
Light tone.   FDC

$280 - $300 
Start Price $120

535	 Proof Florin 1956. PCGS graded PR 65.   
FDC

$340 - $360 
Start Price $140

536	 Proof Florin 1957. PCGS graded PR 65.   
FDC

$400 - $450 
Start Price $200

537	 Proof Florin 1958. PCGS graded PR 66.   
FDC

$450 - $500 
Start Price $200

	   

538	 Proof Florin 1959. PCGS graded PR 66. 
Lightly toned.   FDC

$650 - $700 
Start Price $350

539	 Proof Florin 1960. PCGS graded PR 65. 
Light tone.   FDC

$240 - $260 
Start Price $80
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540	 Proof Florin 1961. PCGS graded PR 67. 
Rare this grade.   FDC

$3800 - $4000 
Start Price $1500

541	 Proof Florin 1962. PCGS graded PR 64. 
Light tone.   FDC

$160 - $180 
Start Price $50

542	 Proof Florin 1963. PCGS graded PR 64.   
FDC

$160 - $180 
Start Price $50

543	 Proof Florin 1963. PCGS graded PR 66. 
Light tone.   FDC

$240 - $250 
Start Price $110

Sets

544	 Proof silver set of 4 1962, Threepence to 
Florin. NGC graded 3d PF 65, 6d  PF 64, 1/- 
PF 64, 2/- PF 65. (4 items total).   FDC

$450 - $500 
Start Price $240

545	 Halfpenny 1923 Forgery. Date altered 3.   
gFINE

$180 - $200 
Start Price $50

546	 Penny 1937 Forgery. Date altered.   gVF

$220 - $240 
Start Price $130

547	 1936 Proof Fantasy Crown. Edward VIII. 
Struck as a recent contemporary Proof 
example.   FDC

$30 - $40 
Start Price $1

	   

   548	 Five Shillings Internment Camps token 
WWII. Attractive red and brown. 
Central hole slightly off centre. Scarce.   
UNC/Ch.UNC

$6500 - $7500 
Start Price $3200

	

Two Dollar

	   

  549	 1967 Coombs-Randall (R 82). 
Million serial numbered note with 
consecutive preceding note with solid 
9 serials. Very rare as a pair in any 
grade. Two heavy folds in each, a little 
dirty. (2 notes total).   aVF

$14000 - $15000 
Start Price $9000
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Five Dollar

550	 1992 polymer Fraser-Cole (R 214). Dark to 
light green serials.  Shows ink fade from 
beginning to end of serials, with ink getting 
slightly lighter. Interesting.   UNC

$80 - $100 
Start Price $30

Ten Dollar

551	 Collection in H. Peake album 1988 Polymer 
Johnston-Fraser. Consecutive prefix/serial 
numbered set. Prefixes AA 06/7/8/9 Serials 
123932/3. (8 notes total).   UNC

$300 - $400 
Start Price $100

Two Dollar

552	 1983 Johnston-Stone (R 88). Radar serial 
numbered note. Serials KKK 859958. 
Scarce.   UNC

$40 - $50 
Start Price $20

Five Dollar

553	 Collection in H. Peake album 1992 Polymer 
Fraser-Cole. Consecutive prefix/serial 
numbered set. Prefixes AA 06/7/8 serials 
326230/1/2/3. (12 notes total).   UNC

$500 - $550 
Start Price $80

One Hundred Dollar

	

554	 1984 Johnston-Stone (R 608). Radar serials 
ZAY 862268. Also with 2 consecutive notes 
267 and 269. Heavy centre bend. (3 notes 
total).   gEF/aUNC

$600 - $650 
Start Price $300

555	 2008 polymer Stevens-Henry (R 621a). 
Radar serials EE 08 492294, BM 08 764467. 
(2 notes total).   aEF-EF

$350 - $400 
Start Price $220

One Dollar

556	 1967 Coombs-Randall (R 72). Flattened of 
centre fold.   gEF

$260 - $280 
Start Price $120

557	 1969 Phillips-Randall (R 73). Consecutive 
pair.   UNC

$120 - $140 
Start Price $50

558	 1972 Phillips-Randall (R 74). 
Commonwealth. Consecutive pair.   UNC

$120 - $140 
Start Price $50

559	 1976 Knight-Wheeler (R 76a). Centre 
thread. Also (R 76c). Side thread. Very 
slight handling. (2 notes total).   UNC

$60 - $70 
Start Price $25

560	 1976 Knight-Wheeler DBP (R 76bi). First 
issue thick paper. Catalogues at $225.   
UNC

$160 - $180 
Start Price $65

561	 1976 Knight-Wheeler DBP (R 76bii). Second 
issue thick paper. Consecutive pair. Wavy 
bends. Scarce. Catalogues at $260.   aUNC

$180 - $200 
Start Price $80

Two Dollar

562	 1967 Coombs-Randall (R 82). Consecutive 
pair. Crisp, centre bend and corner bend, 
slight handling.   gEF

$220 - $240 
Start Price $100
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563	 1967 Coombs-Randall (R 82). Consecutive 
pair. Flattened of a centre bend.   aUNC

$280 - $300 
Start Price $120

564	 1976 Knight-Wheeler (R 86b). OCRB centre 
thread. Also (R 86c) OCRB side thread. 
Flicks. Catalogues at $210. (2 notes total).   
aUNC

$100 - $110 
Start Price $45

Five Dollar

565	 1967 Coombs-Randall (R 202). Consecutive 
pair. Scarce. Trace of slight handling. 
Catalogues at $600.   aUNC/UNC

$400 - $450 
Start Price $180

566	 1972 Phillips-Wheeler (R 204). 
Commonwealth. Slight handling. 
Catalogues at $175.   aUNC

$120 - $140 
Start Price $50

567	 1974 Phillips-Wheeler (R 205). Australia. 
Centre bend. Also 1985 Johnston-Fraser 
(R 209a). OCRB. Consecutive pair (UNC). 
Wavy from bundle pressure. Catalogues at 
$250. (3 notes total).   aUNC

$170 - $180 
Start Price $70

568	 1976 Knight-Wheeler (R 206a). Gothic 
centre thread. Also (R 206c). OCRB side 
thread. (2 notes total). Catalogues at $200.   
aUNC/UNC

$110 - $120 
Start Price $40

569	 1985 Johnston-Fraser (R 209a). OCRB. 
Slight fold. 1991 Fraser-Cole (R 213). (2 
notes total).   aU-UNC

$40 - $50 
Start Price $15

570	 1990 Fraser-Higgins (R 212). Consecutive 
pair.    UNC

$70 - $80 
Start Price $20

571	 1995 polymer Fraser-Evans (R 217ai). 
Narrow orientation bands.   UNC

$60 - $70 
Start Price $25

572	 1995 polymer Fraser-Evans (R 217ai). 
Narrow orientation bands. Consecutive 
pair. Catalogues at $160.   UNC

$100 - $120 
Start Price $50

573	 1997 polymer MacFarlane-Evans (R 218b). 
Consecutive pair. Also 2001 Federation 
prefix (R 219). Consecutive pair. 2003 
MacFarlane-Henry (R 220b), 2007 Stevens-
Henry (R 221a). Catalogues at $225. (6 
notes total).   UNC

$160 - $170 
Start Price $70

	

574	 2006 polymer MacFarlane-Henry (R 220d). 
Bundle of 100. Still in sealed plastic wrap 
with perspex supports and sticker on 
front.   UNC

$1400 - $1500 
Start Price $600

Ten Dollar

575	 1966 Coombs-Wilson (R 301). Consecutive 
pair and a single. Catalogues at $210.   
aUNC

$150 - $160 
Start Price $70

576	 1967 Coombs-Randall (R 302). Centre fold. 
Rare. Catalogues at $650.   aUNC

$450 - $500 
Start Price $220
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577	 1968 Phillips-Randall (R 303). Consecutive 
pair. Creased at top.    gEF/aUNC

$120 - $140 
Start Price $20

578	 1976 Knight-Wheeler (R 306a). Centre 
thread. Consecutive pair. Slightly trimmed, 
some light stains. Catalogues at $320.   
aUNC

$220 - $240 
Start Price $80

579	 1976 Knight-Wheeler (R 306b). Gothic side 
thread. Consecutive pair. Paper damage/
plugged repair. Catalogues at $220.   aUNC-
UNC

$120 - $140 
Start Price $30

580	 1976 Knight-Wheeler (R 306b). Gothic side 
thread. Consecutive trio. Centre bend and 
light flick.   gEF

$140 - $150 
Start Price $40

581	 1979 Knight-Stone (R 307a). Gothic. Also (R 
307b). OCRB. (2 notes total). Catalogues at 
$300.   gEF-UNC

$150 - $160 
Start Price $70

582	 1983 Johnston-Stone (R 308), 1985 
Johnston-Fraser (R 309). Consecutive pair. 
Slight handling. (3 notes total).   aUNC/UNC

$90 - $100 
Start Price $40

583	 1988 polymer Johnston-Fraser (R 310b). 
Bicentenary 2nd issue. Consecutive pair.   
UNC

$80 - $100 
Start Price $30

584	 1989 Fraser-Higgins (R 312). Consecutive 
pair.   UNC

$60 - $100 
Start Price $25

585	 1994 polymer Fraser-Evans (R 316b/
bi). Grey and Blue Dobell (one of each). 
Catalogue at $580. (2 notes total).   UNC

$400 - $450 
Start Price $150

586	 1994 polymer Fraser-Evans (R 316bi). Grey 
Dobell. Consecutive pair. Catalogues at 
$500.   UNC

$325 - $350 
Start Price $150

587	 1996 polymer MacFarlane-Evans (R 318a). 
Scarce. Catalogues at $500.   UNC

$360 - $380 
Start Price $150

Twenty Dollar

588	 1966 Coombs-Wilson (R 401). PCGS 
Currency graded Choice About New 58. 
Consecutive run of 3. Appears to be UNC?   
aU/UNC

$360 - $380 
Start Price $100

	

589	 1967 Coombs-Randall (R 402). Flattened 
of folds. Rare. Catalogues at $1800.   gVF/
aEF

$550 - $600 
Start Price $250

590	 1976 Knight-Wheeler (R 406b). Side thread. 
Consecutive pair. Catalogues at $800.   
aUNC/UNC

$550 - $600 
Start Price $250

591	 1979 Knight-Stone (R 407b). OCRB. Slight 
flick. Consecutive pair. Catalogues at 
$400+.    aU/UNC

$300 - $350 
Start Price $120

592	 1985 Johnston-Fraser (R 409b). Gothic. 
Rare. Catalogues at $700.   UNC

$450 - $500 
Start Price $200

593	 1989 Phillips-Fraser (R 411). Consecutive 
pair. Catalogues at $360.   UNC

$250 - $270 
Start Price $100
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594	 1990 Fraser-Higgins (R 412). Consecutive 
pair. Catalogues at $300.   UNC

$200 - $220 
Start Price $90

595	 1991 Fraser-Cole (R 413). Catalogues at 
$120.   UNC

$80 - $90 
Start Price $35

596	 1994 polymer Fraser-Evans (R 416a). 
Consecutive pair and single. Catalogues at 
$300.   UNC

$200 - $220 
Start Price $90

597	 1995 polymer Fraser-Evans (R 416b). 
Scarce. Catalogues at $325.   UNC

$220 - $240 
Start Price $80

598	 1996 polymer Fraser-Evans (R 416c). 
Catalogues at $250.   UNC

$160 - $180 
Start Price $70

599	 1997 polymer MacFarlane-Evans (R 418a). 
Consecutive pair. Also 2007 Stevens-Henry 
(R 421a). Catalogues at $345. (3 notes 
total).   UNC

$220 - $240 
Start Price $110

600	 2005 polymer MacFarlane-Henry (R 420c). 
Consecutive trio. Catalogues at $195.   UNC

$130 - $140 
Start Price $65

Fifty Dollar

601	 1973 Phillips-Wheeler (R 505). Catalogues 
at $380.   aUNC/UNC

$260 - $280 
Start Price $120

	

602	 1975 Knight-Wheeler (R 506b). Side 
thread. Consecutive run of 5. Flicks, centre 
fold.   aEF

$500 - $550 
Start Price $280

603	 1979 Knight-Stone (R 507). Consecutive 
pair. Catalogues at $450.   aUNC

$300 - $320 
Start Price $150

604	 1989 Johnston-Fraser (R 509a). Gothic. 
Catalogues at $350.   UNC

$250 - $270 
Start Price $100

605	 1989 Johnston-Fraser (R 509b). OCRB. 
Scarce. Catalogues at $600.   UNC

$420 - $440 
Start Price $200

606	 1989 Phillips-Fraser (R 511). Consecutive 
pair. Catalogues at $400.   aUNC/UNC

$280 - $300 
Start Price $120

607	 1993 Fraser-Evans (R 515). Consecutive 
pair. Light handling. Catalogues at $270.   
aUNC

$180 - $200 
Start Price $110

608	 1995 polymer Fraser-Evans (R 516a). 
Catalogues at $350.   UNC

$240 - $260 
Start Price $100

609	 1995 polymer Fraser-Evans (R 516a). 
Consecutive run of 4. Catalogues at $1400.   
UNC

$900 - $1000 
Start Price $450
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610	 1997 polymer MacFarlane-Evans (R 518a). 
Catalogues at $275.   UNC

$200 - $220 
Start Price $85

611	 1998 polymer MacFarlane-Evans  (R 518b). 
Catalogues at $300.   UNC

$200 - $220 
Start Price $90

612	 1999 polymer MacFarlane-Evans  (R 518c). 
Catalogues at $240.   UNC

$160 - $180 
Start Price $70

613	 1999 polymer MacFarlane-Evans (R 518c). 
Consecutive trio. Catalogues at $720.   UNC

$450 - $500 
Start Price $220

614	 2003 polymer MacFarlane-Henry AA 03 (R 
520aF). First signature prefix and DA 03 (R 
520aL). Last dated prefix. Slight handling. 
(2 notes total).    aUNC

$200 - $220 
Start Price $110

One Hundred Dollar

615	 1984 Johnston-Stone (R 608). Consecutive 
pair. Centre bend/fold. Catalogues at $460.   
aUNC

$320 - $340 
Start Price $220

616	 1985 Johnston-Fraser (R 609). Corner flick.   
aUNC/UNC

$160 - $180 
Start Price $100

617	 1985 Johnston-Fraser (R 609). Slightly 
wavy. Catalogues at $360.   UNC

$250 - $270 
Start Price $120

618	 1990 Fraser-Higgins (R 612). Consecutive 
pair. Slightly wavy. Catalogues at $700.   
UNC

$450 - $500 
Start Price $220

619	 1992 Fraser-Cole (R 613). Consecutive pair. 
Slightly wavy. Catalogues at $720.    
UNC

$450 - $500 
Start Price $240

620	 1996 polymer Fraser-Evans (R 616). 
Catalogues at $350.   UNC

$250 - $260 
Start Price $120

621	 1998 polymer MacFarlane-Evans (R 618a). 
Scarce. Catalogues at $475.    
UNC

$320 - $340 
Start Price $150

622	 1999 polymer MacFarlane-Evans (R 618b). 
Catalogues at $240.   UNC

$170 - $180 
Start Price $110

623	 1999 polymer MacFarlane-Evans (R 618b). 
Also 2008 Stevens-Henry (R 621a). (2 notes 
total).   aEF-UNC

$300 - $350 
Start Price $220

	

624	 2008 polymer Stevens-Henry (R 621a). 
Consecutive run of 4. Slight handling. 
Catalogues at $600.   aUNC/UNC

$550 - $600 
Start Price $400
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Sets

	

625	 Set of 6 training notes, $2, $5, $10, $20, 
$50, $100. Used for staff/bank training 
for the introduction of decimal currency.   
UNC

$70 - $80 
Start Price $1

One Hundred Dollar

626	 1996 polymer Fraser-Evans (R 616T). Two 
heavy folds.   VF

$140 - $150 
Start Price $110

627	 1996 Fraser-Evans BY 96 (R 616T). 
Very slight handling. Scarce this grade. 
Catalogues at $750.   aUNC/UNC

$500 - $600 
Start Price $240

	

628	 1996 polymer Fraser-Evans (R 616T). 
Consecutive pair. Rare this grade. 
Catalogues at $2000.   UNC

$1400 - $1500 
Start Price $600

629	 1996. First prefix AN 96 (R 616TF). Centre 
fold/creases. Scarce. Catalogues at $800.   
gVF/aEF

$500 - $600 
Start Price $240

	

630	 1996 polymer Fraser-Evans AN 96 (R 
616TF) and CS 96 (R 616TL). First and Last 
test note prefixes. Also AY 96 (R 616T). 
Standard test note. Catalogues at $550. (3 
notes total).   VF-aEF

$550 - $600 
Start Price $350

631	 1996 polymer Fraser-Evans CS 96 (R 
616TL). Last Prefix.   EF

$380 - $400 
Start Price $120

	

632	 1996 polymer Fraser-Evans CS 96 (R 
616TL). Last prefix. Light centre fold. 
Scarce this grade. Catalogues at $1200.   
gEF

$750 - $850 
Start Price $350

One Cent

633	 Proof 1 Cent 1966. PCGS graded PR 67 
DCAM.   FDC

$50 - $60 
Start Price $1

634	 1966. Bag of 100. Possibly ex mint roll/bag. 
Mostly mint red.   aUNC-Ch.UNC

$110 - $120 
Start Price $40
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Ten Cent

635	 2011. Low mintage of 1.7 million. (5 coins 
total).   aEF-aUNC

$30 - $40 
Start Price $1

Twenty Cent

636	 Proof 20 Cent 1966. PCGS graded PR 68 
DCAM.   FDC

$80 - $90 
Start Price $40

	

637	 2001 Mint rolls. Norfolk Island. In 
Brambles rolls. Retail for $100 per roll. (2 
items total).   UNC

$120 - $140 
Start Price $40

	

638	 2001 Mint rolls. Norfolk Island, Sir Donald 
Bradman (2) and Centenary of Federation. 
In security rolls. (4 items total).   UNC

$180 - $200 
Start Price $65

Fifty Cent

639	 1966 round. PCGS graded MS 64.   Ch.UNC/
GEM

$60 - $80 
Start Price $25

640	 1966 round. PCGS graded MS 64.   Ch.UNC/
GEM

$60 - $80 
Start Price $25

641	 1966 round. PCGS graded MS 64.   Ch.UNC/
GEM

$60 - $80 
Start Price $25

	   

642	 1966 round. PCGS graded PR 68DCAM. 
Light tone with lovely surfaces.   FDC

$500 - $550 
Start Price $200

643	 Proof 50 Cent 1966. PCGS graded PR 66 
CAM. Light tone.   FDC

$200 - $250 
Start Price $1

	   

644	 Proof 1969. PCGS graded PR 67 DCAM.   
FDC

$200 - $220 
Start Price $100

645	 1981 Charles and Di. Bag of 40 coins. 
Appear ex mint roll/bag.    aU/UNC

$90 - $100 
Start Price $20

One Dollar

646	 Mint rolls. 1984 First year of issue (2) and 
1986 International Year of Peace (2). In 
RAM rolls. Retail for $40 per roll. (4 items 
total).   UNC

$120 - $140 
Start Price $80



Page 58 International Auction Galleries - Online Sale 10

	

647	 2003 Mint rolls. Centenary of Womens 
Suffrage. In Chubb rolls. (2 items total).   
UNC

$90 - $100 
Start Price $50

648	 2009 Mint rolls. Centenary of Age Pension. 
In RAM rolls. Retail for $50 per roll. (2 
items total).   UNC

$80 - $90 
Start Price $40

Two Dollar

	

649	 2015 Remembrance Day coloured mint 
roll. Retails for $100. In Prosegur roll.   
UNC

$70 - $80 
Start Price $50

	

650	 2015 Remembrance Day coloured mint 
rolls (2). Retail for $100 each. In Prosegur 
rolls. (2 rolls total).   UNC

$160 - $180 
Start Price $100

Five Dollar

651	 2006 Melbourne Commonwealth Games. 
$5 Unc coin in cardboard pack. (2 coins 
total).   UNC

$25 - $30 
Start Price $10

Sets/Albums

652	 Decimal coin collection. Includes year sets 
1966 to 1983, appears mostly ex mint sets 
or rolls. Some tone, especially to copper 
and slight PVC damage from storage. (106 
coins total).   aU-UNC

$200 - $220 
Start Price $80

Halfpenny

653	 1922. Partial brockage on Obverse, with 
only the inner band of Reverse design 
visible, with some flattening of design. 
Seldom seen.   gFINE

$380 - $400 
Start Price $120

654	 1933. Planchet flaw, 14mm strip that has 
separated and slightly raised on Obverse. 
Also Penny 1964, struck off centre 5% with 
raised rim lip. (2 coins total).   gF-aUNC

$240 - $250 
Start Price $70

	   

655	 1942I. Full Reverse brockage. Clear, strong 
slightly off centre brockage impression. 
Traces of mint red. Rare this nice.   EF

$2800 - $3000 
Start Price $1400
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656	 1945. Struck very slightly off centre, with 
15% of denticles missing and rotated die 20 
degrees. Also 1947 struck off centre 2mm 
and rotated die 5 degrees. (2 coins total).   
VF-EF

$120 - $140 
Start Price $60

657	 1946. Struck off centre 3mm, 1955 rotated 
dies 9 deg, 1963 broken nose and rotated 
dies 20 deg, Penny 1963 struck off centre 
4mm, 1962 rotated dies 5 deg. (5 coins 
total).   gVF-aUNC

$180 - $200 
Start Price $60

658	 1948, 1949. Both struck off centre 2mm, 
and rotated 10-20 degrees. (2 coins total).   
VF

$80 - $100 
Start Price $40

659	 1951. No dot, Obv 5. Die rotation 10 
degrees. 1951, no dot, Obv 4. Die rotated 
5 degrees. 1951, weakly struck through 
top on both sides. 1960, struck slightly off 
centre with minor metal flaw on Obverse. 
(4 coins total).   F-EF

$80 - $100 
Start Price $40

	   

660	 1955. Struck off centre 10%, with raised 
rim lip on Obverse. Red and brown. Scarce 
in this condition.   aUNC

$350 - $400 
Start Price $120

	   

661	 1962. Die rotated 180 degrees. Weakly 
struck on left of Reverse. Scarce, 
especially this nice.   UNC

$500 - $600 
Start Price $150

662	 1963. Die rotated 270 degrees. Broken 
nose on Queen.   aUNC

$350 - $400 
Start Price $120

	   

   663	 N/D (1945-1947). Full Obverse 
brockage showing portrait, with the 
rims and legend only weakly struck 
and barely visible. Some mint red. A 
unique? and striking error. Virtually as 
struck.   aUNC

$3500 - $4000 
Start Price $1400

	

Penny

664	 1942, 1960. Both with minor metal flaws 
on Reverse. Also 1964, weakly struck 
through AUSTRALIA on Reverse with some 
small faults. (Brown with red).  (3 coins 
total).   aVF-gEF

$70 - $80 
Start Price $30

665	 1947. Struck off centre 3mm with slightly 
raised rim lip.   VF

$140 - $150 
Start Price $60

666	 1948. Struck off centre with 2mm raised 
rim lip, 1964 struck off centre 2mm. (2 
coins total).   gVF-gEF

$120 - $140 
Start Price $50

667	 1948. Struck off centre 2-3mm with raised 
rim lips. (3 coins total).   VF-gVF

$300 - $350 
Start Price $120

668	 1948Y, 1963. Struck off centre 2mm/3mm 
respectively with slightly raised rim lip. (2 
coins total).   VF-EF

$140 - $160 
Start Price $70
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669	 1949. Struck off centre 3mm with raised 
stepped rim lip.   gVF

$150 - $160 
Start Price $70

670	 1950. Struck off centre 3.5mm.    
aVF

$120 - $140 
Start Price $30

671	 1952. Struck out of collar, with a wide, 
spread rim.   VF

$120 - $140 
Start Price $50

672	 1953. Struck off centre 2-3mm, with raised 
lim rips. (2 coins total).   gVF-EF

$120 - $130 
Start Price $60

673	 1958. Struck with what appears to be a 
Halfpenny sized coin across 25% of Reverse 
at top. Brown with hints of red.    
UNC

$80 - $100 
Start Price $40

	   

   674	 196-. QE II. Struck on a Halfpenny 
blank (5.7g). Offset, but with part of 
rim visible. Brown with traces of red. 
The only one we have ever seen, and 
very rare as such.   gVF

$3800 - $4000 
Start Price $2200

675	 1962. Die rotated 160 degrees. With 
properly aligned example for comparison.   
aEF

$180 - $200 
Start Price $80

676	 1964. Planchet metal flaw, with a ragged 
hole through A of AUSTRALIA on both 
sides.   VF

$160 - $180 
Start Price $50

677	 Sheet of minor mis strikes. Includes 1919, 
1942, 1943, 1955 Reverse planchet flaws, 
1920, 1921, 1943, 1947 Obverse planchet 
flaws, 1944 weakly struck on Reverse. (9 
coins total).    aF-aVF

$100 - $120 
Start Price $50

678	 Die rotation errors. Includes 1924, upset 10 
degrees (2). 1931, upset 5 degrees. 1943, 
upset 10 degrees. 1950Y, upset 20 degrees. 
1962Y, upset approx 60 degrees. (4 coins 
total).    F-VF

$160 - $180 
Start Price $80

Threepence

679	 1926, 1927, 1934, 1942. All possibly 
double struck, with minor metal flaws/
irregularities. (4 coins total).   VG-FINE

$30 - $40 
Start Price $20

680	 1948 filled 8 variety, 1952 struck off centre 
2mm with raised rim lip. Toned with lustre. 
(2 coins total).   FINE-EF

$100 - $120 
Start Price $40

681	 1948. Planchet flaw on Reverse. Also 
Sixpence 1963. Missing reeding and weakly 
struck denticles, 1961 Planchet flaw 
through 50% of Reverse. (3 items total).   
F-gVF

$120 - $140 
Start Price $60
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682	 1949. Struck off centre 15%, with raised 
rim lip on Obverse.   aEF

$110 - $120 
Start Price $50

683	 1949, 1958, 1961. Struck off centre 2-3mm, 
with raised lips. (3 coins total).   VF-UNC

$120 - $130 
Start Price $60

684	 1950, 1951, 1955, 1956. All with minor 
planchet flaws on Obverse. (4 coins total).   
F-VF

$60 - $70 
Start Price $30

	   

685	 1950. Part Obverse brockage impression 
striking, with portrait rotated about 20 
degrees. Some rim damage from striking. 
Scarce.   gVF

$550 - $600 
Start Price $200

686	 1952, 1959. Struck off centre 10%, with 
slight raised rim lip. (2 coins total).   EF-
aUNC

$280 - $300 
Start Price $100

	   

687	 1958. Struck off centre approx 2mm with 
a clipped planchet, with slightly raised rim 
lip that appears to have broken off? (1.1g 
only). Toned on Reverse.   VF

$70 - $80 
Start Price $20

688	 1959. Off centre slightly raised rim lip. Light 
tone.   EF

$110 - $120 
Start Price $60

Sixpence

	   

689	 1951. Struck off centre 1-2mm with 
slightly raised rim lip.   aU/UNC

$110 - $120 
Start Price $50

690	 1956. Off centre mostly flat rim lip.   VF

$110 - $120 
Start Price $60

691	 1958 (2), 1963. Struck off centre 2-3mm, 
with slightly raised rims. (3 coins total).   
UNC

$60 - $70 
Start Price $30

692	 1961, 1963. Both struck off centre 1-2mm. 
(2 coins total).   gEF-UNC

$120 - $140 
Start Price $60

	   

693	 1963. Struck well off centre 20% with a 
slightly raised rim lip.   UNC

$280 - $300 
Start Price $100

Shilling

694	 1916, 1922. Die rotated 20 and 45 degrees. 
(2 coins total).   gF-aVF

$280 - $300 
Start Price $100



Page 62 International Auction Galleries - Online Sale 10

	   

695	 1953. Struck off centre 3mm with slightly 
raised rim lip.   aEF

$160 - $180 
Start Price $70

696	 1954. Planchet flaw, missing 50% of 
planchet layer on Obverse and 15% on 
Reverse. Also 1959, struck off centre 2mm 
with slightly raised lip. (2 coins total).   VF-
aEF

$220 - $240 
Start Price $100

697	 1956. Metal lamination flaw, with 12x5mm 
strip from across Reverse, rare to still be 
with original coin. Also 1958, 1961 struck 
off centre 2-3mm, the former with a large 
raised rim. (3 coins total).   aUNC-UNC

$150 - $200 
Start Price $50

Florin

698	 1947, 1962. Struck off centre 2-3mm, the 
former with large raised rim lip. (2 coins 
total).   UNC

$240 - $250 
Start Price $80

Five Cent

	   

699	 1971. Struck with a double Obverse 
(heads). PCGS graded MS 64. A rare, 
early major mis-strike in high grade, and 
seldom seen of this early date.   Ch.UNC/
GEM

$6500 - $7000 
Start Price $2500

700	 1977. Split planchet, with the 2 halves 
separated, leaving approx 5% still attached 
at bottom. Edge damage from striking.    
EF

$110 - $120 
Start Price $50

701	 1999. Struck off centre 2mm, with 30% 
collar missing.   UNC

$110 - $120 
Start Price $50

Twenty Cent

	   

702	 1970. Struck on an uncertain underweight 
(test?) blank (9.1 grams). Weak in places, 
with the Reverse also struck 180 degress 
offset (upside down). Scarce.   FINE

$500 - $550 
Start Price $200

703	 2016 Afghanistan. Small defection in fields 
of Obverse, One Dollar 2005 End WWII 
cud on hat of Dancing Man. (2 coins total).   
aUNC

$20 - $30 
Start Price $1

One Dollar

	   

704	 2000 Mule. Struck with 10 Cent Obverse. 
Scarce.   aVF

$700 - $750 
Start Price $200



Page 63International Auction Galleries - Online Sale 10

	   

705	 2000 Mule. Struck with 10 Cent Obverse. 
Scarce.   gVF

$800 - $900 
Start Price $300

706	 2001 Federation. Cud on edge of Reverse. 
2008 Rabbit Ear, cud behind ears of 
topmost kangaroo. (2 coins total).   aEF/EF

$20 - $25 
Start Price $1

707	 2010. Rabbit Ear/backpack errors. Cud on 
back of 2nd topmost kangaroo. (2 coins 
total).   gVF/aEF

$30 - $40 
Start Price $1

708	 2015/2016. Rabbit Ear errors. Cud behind 
ears of topmost kangaroo. (2 coins total).   
aEF/EF

$30 - $40 
Start Price $1

Two Dollar

	   

709	 2000. Struck on a Euro 10 Cent Blank 
(noted as weight 4.10 grams vs 6.60 grams 
for a normal blank). PCGS graded MS 62 
with full description. Details weak from 
striking, but virtually as struck. Extremely 
rare, and the only such example we have 
seen.   UNC

$4000 - $4500 
Start Price $1400

710	 2015 Lest We Forget paint error, 2016 
Paralympic Team die crack through 
Queens nose, paint error, 2016 50 Years 
Commonwealth minor rim error, 2016 
Olympic team paint marginally off centre 
(6). (10 coins total).   EF-aUNC

$50 - $60 
Start Price $20

711	 2016 Australian Olympic Team Rio Games 
$2 Coloured 5 coin collection. Yellow coin 
has a small planchet error on Reverse. In 
pack of issue.   GEM UNC

$80 - $100 
Start Price $20

712	 N/D. Split flan on Obverse, with approx 
25% planchet layer missing.   EF

$80 - $100 
Start Price $40

Assorted

713	 Sixpence 1959 weak strike through date, 
1963 struck off centre 1.5mm with slightly 
raised rim lip, 1963 struck off centre 3mm 
with slightly raised rim lip, Shilling 1962 
edge bitten 6mm, 1962 die crack through 
nose of Queen, Florin 1947, 1958 both 
weakly struck through date. (7 coins total).   
FINE-aUNC

$140 - $150 
Start Price $70

714	 Brunei polymer 1996. Includes $1 (2), $5 
(2), $10 (2). Catalogues at $400. (6 notes 
total).   UNC

$250 - $300 
Start Price $80

715	 El Salvador 1974 1 Colon series TW and 2 
Colon series MF. Light handling. Catalogues 
at $200. (2 notes total).   UNC

$120 - $140 
Start Price $40

716	 Fiji Specimen One Shilling 1942. A and B 
type. (2 notes total).   UNC

$140 - $150 
Start Price $60
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717	 Fiji One Pound 1940. Overprinted on 
a New Zealand 1 Pound 1934 Lefeaux 
GOVERNMENT OF FIJI - ONE POUND - 
THIS NOTE IS LEGAL TENDER IN FIJI ONLY. 
Pinholes. Rare.   VG/aFINE

$400 - $450 
Start Price $200

718	 Fiji polymer 10 Dollar 2002. Consecutive 
trio.   UNC

$30 - $40 
Start Price $10

719	 Fiji polymer 50 Dollar 2002.    UNC

$50 - $60 
Start Price $25

720	 Fiji polymer 50 Dollar 2002. Consecutive to 
previous note.   UNC

$50 - $60 
Start Price $25

	

721	 Germany 20,000 Marks 1910. Bundle of 
20, all but 2 are consecutive. With original 
paper bundle wrapper. Some minor 
damage and discolouration to edges of 
notes, but otherwise in nice condition.    
EF

$180 - $200 
Start Price $80

722	 Hong Kong $20 1993 uncut sheet of 4 
(2) and uncut pair. The Hong Kong and 
Shanghai Banking Corp. Some light staining 
around edges, corner fold to one sheet of 
4. A little wavy with bends on edges. (3 
items total).   gEF/aUNC

$100 - $120 
Start Price $30

723	 New Zealand Ten Shillings 1967 Fleming.   
UNC

$120 - $130 
Start Price $60

	

724	 New Zealand One Pound 1934 Lefeaux. 
Very scarce.   EF

$1400 - $1500 
Start Price $750

725	 New Zealand One Pound 1967 Fleming. 
Last prefix 301.   UNC

$300 - $320 
Start Price $150

	

726	 New Zealand Five Pound 1934 Lefeaux. 
Last prefix 4K serials. Scarce.   aVF

$800 - $900 
Start Price $400

	   

  727	 New Zealand Fifty Pound 1967 
Fleming. Minor band marks. Rare.   
aUNC/UNC

$5500 - $6000 
Start Price $3000
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728	 New Zealand 1990 $10 Waitangi 
Commemorative uncut sheet of 4. Rolled. 
Retails around $200. (2 items total).    
UNC

$140 - $160 
Start Price $70

729	 New Zealand One Dollar 1968 Wilks. 
Consecutive pair.   UNC

$180 - $200 
Start Price $90

730	 New Zealand One Dollar Knight 1975-1977. 
Consecutive run of 20. Catalogues at $700.   
UNC

$500 - $550 
Start Price $150

731	 New Zealand One Dollar Hardie 1977-1981. 
Consecutive run of 5. Catalogues at $125.   
aUNC/UNC

$80 - $90 
Start Price $30

732	 New Zealand One Dollar Hardie 1981-1985 
(Type II). Consecutive run of 5. Some paper 
toning. Catalogues at $50.   aUNC/UNC

$30 - $40 
Start Price $5

733	 New Zealand One Dollar Brash 1989-1991. 
Consecutive run of 10. Catalogues at $90.   
aUNC/UNC

$60 - $70 
Start Price $20

734	 New Zealand Two Dollar 1968 Wilks. 
Consecutive pair. First prefix OEO.    
UNC

$180 - $200 
Start Price $90

735	 New Zealand Two Dollar 1975 Knight. 
Consecutive pair of starnotes.   aUNC

$380 - $400 
Start Price $200

736	 New Zealand Five Dollar 1968 Wilks.    
UNC

$280 - $300 
Start Price $150

737	 New Zealand $5 polymer Brash consecutive 
pair and $10 polymer Brash consecutive 
pair. Wavy at top above security strip as is 
usual. Catalogues at $190. (4 notes total).   
UNC

$120 - $130 
Start Price $40

738	 New Zealand Ten Dollars 1977 Hardie. 
Starnote.   UNC

$160 - $180 
Start Price $80

739	 New Zealand Ten Dollars 1985 Russell. 
Consecutive pair of starnotes. Scarce.   
UNC

$550 - $600 
Start Price $280

	

740	 New Zealand Twenty Dollars 1968 Wilks. 
Starnote. Scarce.   aUNC

$1000 - $1100 
Start Price $500

741	 New Zealand Twenty Dollars 1975 Knight. 
Starnote. Scarce.   UNC

$1500 - $1600 
Start Price $750

742	 New Zealand Twenty Dollars 1977 Hardie. 
Consecutive pair of starnotes. Scarce.   
UNC

$400 - $450 
Start Price $180

743	 New Zealand collection of starnotes. 
Includes $1, $2 (3), $5 (2), $10, $20. All 
Hardie signature except 1 $5 is Russell. 
Retails for $300-350. (8 notes total).   UNC

$220 - $240 
Start Price $80

744	 Papua New Guinea 2 Kina Full uncut sheet 
of 35 1990. Rolled. Scarce. Retails for 
around $700.   UNC

$400 - $450 
Start Price $120
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745	 Papua New Guinea 5 Kina polymer 
Specimen 2000. Silver Jubilee. Stamped 
SPECIMEN in red both sides. Wavy.   aUNC/
UNC

$90 - $100 
Start Price $20

746	 Solomon Islands 10, 20 and 50 Dollars 
1996. Consecutive run of 6 of each 
denomination. The $50 have low 
numbered serials B/I 000940-45. Fresh 
notes, slightly wavy. (18 notes total).   UNC

$450 - $500 
Start Price $100

747	 Vanuatu polymer 500 Vatu 2017. 
Consecutive run of 10. Centre bend, a little 
wavy.   gEF/aUNC

$60 - $70 
Start Price $10

748	 Ptolomaic Egypt bronze Diobol (c116-
80BC). Old scratch and some verdigris.   
FINE

$30 - $40 
Start Price $1

749	 Roman Provincial Maximianus 286-310 BC. 
Bronze Antoninianus. Reverse Emperor and 
Jupiter standing. Egypt, Alexandria. A little 
pitted.   FINE

$30 - $40 
Start Price $1

	   

750	 Roman Republic silver Denarius Memmius 
109 BC (S 235). Obv male head wreathed 
with oak, Rev the Dioscuri twins with 
horses.   gVF

$300 - $350 
Start Price $100

	   

751	 Roman Republic silver Denarius Cordius 
Rufus 46 BC (S 320A). Obv Twin heads of 
the Dioscuri, Rev Venus holding scales 
and sceptre, cupid at her shoulder. A little 
weakly struck.   gVF/aEF

$380 - $400 
Start Price $120

	   

752	 Ancient Rome Empire Vespasian AR 
Denarius. 70 AD. (S.2285).    aVF

$300 - $350 
Start Price $120

	   

753	 Ancient Rome Empire Vespasian AR 
Denarius. 75 AD. (RIC 772).    VF

$300 - $350 
Start Price $130

754	 Ancient Rome Empire Titus AR Denarius. 
79 AD. Triumphal quadriga. (S.2450).    
FINE

$250 - $300 
Start Price $100

755	 Ancient Rome Empire Domitian AR 
Denarius. 92-93 AD. Minerva. (S.2736).   
aVF

$300 - $350 
Start Price $120



Page 67International Auction Galleries - Online Sale 10

	   

756	 Ancient Rome Empire Trajan AR Denarius. 
98-99 AD.    VF/gVF

$400 - $450 
Start Price $170

757	 Roman Empire Constantine I the Great 
307-337 AD. AE4. Siscia.   gVF

$30 - $40 
Start Price $1

758	 Roman Empire Constantine II (337-340) AE, 
Nummus, Thessalonica.     gF/aVF

$30 - $40 
Start Price $1

759	 Roman Empire Aelia Flaccilla, Wife of 
Teodosius I and Mother of Arcadius and 
Honorius 356-386 AD. AE 2, Copper 
Maiorina pecunia.   aFINE

$40 - $50 
Start Price $1

760	 Byzantine Anastasius I 491-518 AD. Bronze 
Follis. Constantinople mint.   VG

$30 - $40 
Start Price $1

761	 Byzantine Justinian I and Justinian II (c.565 
AD). Large M type. Bronze Follis. Very 
worn.   GOOD

$20 - $30 
Start Price $1

762	 Unattributed ancient bronze coins, one 
badly pitted. (2 coins total).   Good-gFINE

$40 - $50 
Start Price $1

763	 Unattributed ancient Indian/Persian silver 
coins. (2 coins total).   FINE

$50 - $60 
Start Price $1

	

	

764	 9ct rose gold double sovereign case 
(27.6gm). Chester 1912-13. Fully engraved 
front and back with initials on front. 
Hallmarked and stamped, with bale. Rare.   
Antique

$2400 - $2500 
Start Price $1100

765	 Sterling silver gem set rings, including a 
hinged, adjustable poison ring with green 
stone, a turquoise ring and a ring with 
quartz. (3 items total).   As new

$160 - $180 
Start Price $50

766	 Heavy sterling silver curb link bracelet with 
decorative clasp (53.4g).   As new

$140 - $160 
Start Price $50
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767	 Sterling Silver triple sovereign case 
(80gm). Birmingham 1895 by Francis 
and Deacon. Plain design, a few minor 
scratches only. Fully hallmarked and 
stamped, with bale.   Antique

$550 - $600 
Start Price $250

	   

768	 Sterling Silver triple sovereign and stamp 
case (60gm). Chester 1912-13. Plain 
design, with some scratches/dents. Fully 
hallmarked and stamped, with bale.   
Antique

$700 - $800 
Start Price $350

	   

769	 Sterling Silver round German triple Mark/
Sovereign case (50.8gm). Continental 
silver 87%. Fully engraved front and back 
with botanical design. Fully hallmarked 
and stamped, with bale. By Fritz Hueginin, 
possibly 1888.   Antique

$900 - $1000 
Start Price $450

	

	

770	 Sterling Silver sovereign and vesta case 
(35gm). Birmingham 1905. Plain design, 
with entwined initials MI engraved on 
front. Fully hallmarked and stamped, 
with bale. Also included Sovereign 1905S 
(Fine). (2 items total).   Antique

$1200 - $1300 
Start Price $650

	

	

771	 Antique Sterling Silver cigarette case 
(435gm). Birmingham 1946-47. Engraved 
on lid. Fully hallmarked and stamped.   
Antique

$450 - $500 
Start Price $200
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772	 Antique Sterling Silver cigar case (930gm). 
Birmingham 1938-39. Artistic engraving 
on lid. Fully hallmarked and stamped.   
Antique

$1000 - $1100 
Start Price $500

773	 Vietnam Medal, uniface trials (44mm), 
Obverse and Reverse designs. Struck in 
lead, with R A Mint, 11-11-68 scratched 
into back of both. Scarce and interesting. 
Ex W.J.D Mira Collection, Nobles Sale 93, 
April 2010.   EF

$200 - $220 
Start Price $100

	

	

774	 Group of 5 1939-45. Star; Defence Medal 
1939-45; War Medal 1939-45; Australia 
Service Medal 1939-45. NX72006 F.W. 
Waters. All medals impressed. No ribbon 
with last medal. Frederick William Waters 
was born 26-10-1913 in Sydney; He 
enlisted 26-3-1941 aged 18 at Paddington, 
N.S.W; Acting Bombardier, 2/1 Field 
Regt, RAA. He died of illness (Syncope) 
24-3-1943 and is on the Roll of Honour 
at Australian War Memorial and also at 
Dunedoo. Ex Nobles Sale 93, April 2010.   
VF-EF

$400 - $450 
Start Price $200

	

	

775	 Charles I and Henrietta Maria silver gilt 
British Marriage Locket or Royalist Badge 
(43x32mm). In original box with lovely 
old tone. By Thomas Rawlings. Scarce and 
interesting.   gVF

$1600 - $1800 
Start Price $1100
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776	 China Silver Proof medallion 1972. Nixons 
visit to China. Toned.   FDC

$50 - $60 
Start Price $25

	   

   777	 Melbourne International Exhibition 
gold medal 1888 (38mm). With 
original old certificate from the Royal 
Mint (folds and worn).   UNC

$3000 - $3500 
Start Price $1800

	

778	 Nurrungar JDSCS bronze medallion 
with opal inset, Joint Defence Space 
Communications Squadron Australia/
USA 1971. These medallions were 
apparently cut on the handing over of one 
Detachment to another. Unattributed.   
UNC

$240 - $260 
Start Price $80

779	 WA Centennial medallion 1929 in copper. 
Issued by WA State Government. Verdigris 
spot.   EF

$70 - $80 
Start Price $30

780	 Assorted silver medallions. Includes 
Melbourne International Exhibition 1880, 
1888, NSW Garden Pass 1879-80, Victoria 
60th Year of Reign 1897. All holed. (4 items 
total).   VG-FINE

$20 - $30 
Start Price $1

Halfpenny

781	 Abrahams, Lewis copper Halfpenny and 
Penny Token pair 1855. Hobart, Tas (A1/R1) 
(A2/R2). Rarity 1. Also Hide and DeCarle 
copper Halfpenny and Penny Token pair 
1858. Melbourne VIC (A246/R234) (A243/
R232). Rarity 1-4. Slight pitting, verdigris.  
(4 items total).   FINE-aVF

$70 - $80 
Start Price $20

782	 Crocker and Hamilton copper Halfpenny 
Token 1857. Adelaide, SA (A83/R93). Rarity 
3. Also Crombie, Clapperton and Findlay 
copper Halfpenny token N/D. (A84/R94). 
Rarity 5. Catalogues around $280. Some 
light verdigris to both, pitting on second. (2 
items total).   VG-gVF

$140 - $150 
Start Price $40

	

	

783	 Crocker and Hamilton copper Halfpenny 
and Penny Token pair 1857 (N/D on 
Penny). Adelaide SA  (A83/R93) (A82/
R92). Rarity 3-4. Catalogue around $200. 
(2 items total).   aVF-gVF

$160 - $180 
Start Price $50

784	 Dease, E.F copper Halfpenny Tokens N/D. 
Launceston, Tas (A100/R109). Rarity 5. 
(2 tokens). Some verdigris. Mrs Fisher 
copper Halfpenny Token 1857. South Yarra, 
Melbourne Vic (A122/R132). Rarity 3. 
Hanks and Lloyd copper Halfpenny Token 
1857. Sydney NSW (A193/R184). Rarity 
2. Some pitting. Catalogues around $350 
total. (4 tokens total).   VG-VF

$240 - $260 
Start Price $50
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785	 Hutton, G copper Halfpenny and Penny 
Token pair N/D. Hobart, Tas (A279/R283) 
(A278/R282). Rarity 2-3. Catalogues 
around $150. Some verdigris. (2 tokens 
total).   aFINE

$110 - $120 
Start Price $25

786	 Marsh and Brother, HJ copper Halfpenny 
and Penny Token pair N/D. Hobart Tas 
(A346/R342) (A345/R341). Rarity 3. 
Catalogues around $180 total. (2 tokens 
total).   aF/FINE

$110 - $120 
Start Price $25

787	 Merry and Co, TF copper Halfpenny and 
Penny token pair N/D. Toowoomba Qld 
(A368/R360) (A367/R359). Rarity 3-6. 
Halfpenny holed at top. Slightly porous, 
some verdigris. (2 tokens total).   VG

$80 - $90 
Start Price $20

788	 Nicholas, Alfred copper Halfpenny token 
N/D. Hobart Tas (A403/R398). Rarity 4. 
Also Smith, Peate and Co copper Halfpenny 
token N/D. Sydney NSW (A486/R475). 
Rarity 2. Catalogues around $250. (2 
tokens total).   gF-gVF

$120 - $140 
Start Price $40

	   

789	 Peek and Campbell Tea Stores 1852. A 
little crudely struck as usual. Rare.   aVF

$550 - $600 
Start Price $250

790	 Pettigrew, John copper Halfpenny and 
Penny Token pair 1865. Ipswich Qld (A439/
R429) (A438/R428). Rarity 2. Catalogues 
around $200. Old scratches. (2 tokens 
total).   FINE-gVF

$120 - $140 
Start Price $50

791	 Smith, Peate and Co copper Halfpenny 
token N/D. Sydney NSW (A486/R475). 
Rarity 2. Heavy scratches. Also Thomas 
and Co, TW copper halfpenny token N/D. 
Melbourne Vic (A 576/R547). Rarity 2. (2 
tokens total).   VG-gFINE

$70 - $80 
Start Price $20

792	 W.D Wood copper Halfpenny and Penny 
token pair N/D (2). Hobart Tas (A642/R602)
(2), (A641/R601), (A640/R600). Rarity 2. (4 
tokens total).   VG-VF

$90 - $100 
Start Price $40

793	 Copper Halfpenny tokens. Includes Hanks 
and Lloyd 1855 Sydney NSW (A189/R180). 
Rarity 2, planchet flaw, holed damage. O.H 
Hedburg N/D Hobart Tas (A209/R204). 
Rarity 2, damaged. Weight and Johnson 
N/D Sydney NSW (A617/R589). Rarity 3. 
W.D Wood N/D Hobart Tas (A 642/R602). 
Rarity 2. Catalogue around $150 total. (4 
tokens total).   GOOD-FINE

$70 - $80 
Start Price $25

794	 Copper Halfpenny tokens. Includes R 
Josephs Newtown Toll Gate (Van Diemens 
land), Tas (A310/R310). Rarity 1. Alfred 
Nicholas Hobart Tas (A403/R398). Rarity 
4. Weight and Johnson N/D Sydney NSW 
(A617/R589). Rarity 3. W.J Taylor copper 
Halfpenny tokens N/D (2). Melbourne Vic 
(A573/R538). Rarity 2-4. Also Warnock 
Brothers copper Halfpenny token 1861. 
(A604/R576). Holed at top. Rarity 4. Some 
with pitting. (6 tokens total).   VG-FINE

$180 - $200 
Start Price $60

Penny

795	 Advance Australia W.J Taylor copper Penny 
Tokens N/D. Includes Melbourne, Vic 
(A571/R5) and New South Wales (A632/
R9x3). Rarity 1-3. Catalogue around $200. 
Pitting on first token, a little weak in places 
on some. (4 items total).   aFINE-gFINE

$150 - $160 
Start Price $30
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796	 Andrew, John and Co copper Penny Token 
1860. Melbourne, Vic (A11/R17). Rarity 3. 
Also Annand Smith and Co copper Penny 
Token N/D. Melbourne, Vic (A17/R24). 
Rarity 3. Pitting. Catalogues around t $120. 
(2 items total).   aVF

$70 - $80 
Start Price $15

797	 Bateman, William Jnr and Co copper Penny 
Token 1855. Warnambool, Vic (A30/R45). 
Rarity 5. Battle and Weight copper Penny 
token N/D. Warrnambool, Vic (A30/R45). 
Rarity 4. (2 tokens). Pitting and verdigris. 
Also James Campbell copper Penny token 
N/D. Morpeth, NSW (A60/R71). Rarity 3. (4 
tokens total).   aFINE-aVF

$180 - $200 
Start Price $30

798	 Bateman, William jnr copper Penny Token 
1855. Warnambool, Vic (A30/R45). Rarity 
5. Catalogues at $450.   VF

$300 - $350 
Start Price $45

799	 Booth, I copper Penny Token N/D. 
Melbourne, Vic (A44/R55). Rarity 3. 
Marked 214 in black. Also Butterworth, 
T and Co copper Penny Token N/D. 
Castlemaine, Vic (A51/R63). Rarity 2. 
Catalogues at around $200. (2 tokens 
total).   aVF-gVF

$140 - $150 
Start Price $50

800	 Davies, Alexander and Co copper Penny 
Token N/D. Goulburn, NSW (A97/R104). 
Rarity 3. Flavelle Bros copper Penny Token 
N/D. Sydney and Brisbane (A123/R133). 
Rarity 3. Some pitting. Grundy JR copper 
Penny Token 1861. Ballarat VIC (A155/
R160). Rarity 3. Hanks and Company 
copper Penny Token 1857. Sydney NSW 
(A184/R177). Rarity 2. Some pitting. (4 
tokens total).   VG-gFINE

$150 - $160 
Start Price $40

801	 DeCarle, E, E. DeCarle and Co, Edw. 
DeCarle and Co copper Penny Tokens 1855. 
Melbourne, Vic (A103, 104, 105/R116, 115, 
114). Rarity 1-3. Some verdigris to last. 
Catalogue around $200. (3 tokens total).   
FINE-aVF

$120 - $140 
Start Price $20

802	 Flavelle Bros and Co copper Penny token 
N/D. Sydney and Brisbane (A123/R133). 
Rarity 3. High catalogue value. Once 
cleaned?, with some pitting.   aVF

$120 - $140 
Start Price $40

803	 Hanks and Lloyd copper Penny Token 1855. 
Sydney Rail Opening 26-9-1855 (A188/
R179). Rarity 1. Also OH Hedburg copper 
Penny Tokens N/D (2). Hobart TAS (A198/
R191). Rarity 3. Catalogue around $120 
each. Some verdigris, one cleaned, one 
with surface dent. (3 tokens total).    
aFINE

$70 - $80 
Start Price $20

804	 Henderson, John copper Penny Token 
1874. Fremantle WA (A218/R213). Rarity 
3. R Henry copper Penny Token N/D. 
Hobart TAS (A225/R217). Rarity 4. Hide 
and DeCarle copper Penny Tokens 1858 (2). 
Melbourne VIC (A237/R229) (A243/R232). 
Rarity 1. (4 tokens total).   VG-aVF

$180 - $200 
Start Price $30

805	 Hide and DeCarle copper Penny Tokens 
1858 (3). Melbourne VIC (A237/R229) 
(A238/R228) (A243/R232). Rarity 1-2. 
Catalogues around $200 total. Slight pitting 
on one. (3 tokens total).   FINE-VF

$140 - $150 
Start Price $20

806	 Hide and DeCarle copper Penny Tokens 
1857 (3). Melbourne VIC (A227/R223) 
(A230/R219) (A231/R220). Rarity 2. 
Catalogues at $200 total. Pitting on one. (3 
tokens total).   F-VF

$140 - $150 
Start Price $30

807	 Hodgson, AG copper Penny Token 1860. 
Melbourne VIC (A254/R240). Rarity 3. John 
Howell copper Penny token N/D. Adelaide 
SA (A274/R278). Rarity 4. Holed, some 
pitting. Mather, R Andrew copper Penny 
tokens N/D (2). Hobart Tas (A358/R352) 
(A357/R351). Rarity 1-2. (4 tokens total).   
VG-aVF

$140 - $150 
Start Price $25
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808	 Hyde and Co, Robert copper Penny token 
1857 and 1861. Melbourne Vic (A280/
R284) (A284/R286). Rarity 1-2. Catalogue 
around $180. (2 tokens total).   aVF/gVF

$110 - $120 
Start Price $30

809	 Iredale and Co copper Penny tokens N/D. 
Sydney NSW (A292/R294) (2). Rarity 1. 
Catalogue around $180. (2 tokens total).   
gVF

$110 - $120 
Start Price $30

810	 Jarvey, William Andrew copper Penny 
token N/D.Hobart Tas (A300/R303). Rarity 
3. Also JM Leigh copper Penny token 
N/D. Sydney NSW (A 319/R320). Rarity 1. 
Catalogues around $150. (2 tokens total).   
gF/aVF

$100 - $110 
Start Price $25

811	 Lipscombe, H copper Penny token N/D. 
Hobart Tas (A329/R326). Rarity 2. Also 
J McFarlane copper Penny Token N/D. 
Melbourne Vic (A360/R354). Rarity 3. 
Catalogues around t $200. Old scratches. (2 
tokens total).   aVF

$110 - $120 
Start Price $30

	   

812	 Merry and Bush copper Penny token 
1863. Queensland (A364/R357). Rarity 4. 
Catalogues around $200.   gF/VF

$140 - $150 
Start Price $40

	   

813	 Merry and Co, TF copper Penny token 
N/D. Toowoomba Qld (A367/R359). Rarity 
3.    gFINE

$80 - $90 
Start Price $40

814	 Merry and Co, TF copper Penny token N/D. 
Toowoomba Qld (A367/R359). Rarity 3. 
Scratches, slight verdigris.   gFINE

$80 - $90 
Start Price $40

815	 Merry and Co, TF copper Penny token N/D. 
Toowoomba Qld (A367/R359). Rarity 3. 
Slightly porous. Catalogues around  $200.   
VF

$120 - $140 
Start Price $40

816	 Metcalfe and Lloyd copper Penny token 
1863. Sydney NSW (A369/R361).  Also 
DT Mulligan copper Penny token 1863. 
Rockhampton Qld (A392/R387). Rarity 
3. Catalogues around $200. One with 
verdigris. (2 tokens total).   aF-aVF

$110 - $120 
Start Price $40

817	 Peace and Plenty copper Penny Tokens 
1858 (4). Melbourne Vic (A650/R414) 
(A652/R415) (A654/R417). Rarity 1-2. Also 
Sydney NSW (A630/R422). Rarity 3. Pitting. 
(4 items total).   VG-aVF

$160 - $170 
Start Price $30

818	 Pettigrew, John copper Penny Token 1865. 
Ipswich Qld (A438/R428). Rarity 2.    gVF

$110 - $120 
Start Price $30

819	 Petty, Geo copper Penny Token N/D. 
Melbourne Vic (A441/R431). Rarity 2. 
Robison Bros copper Penny token 1862. 
Melbourne Vic (A461/R450). Rarity 4, VG. 
Some pitting. Rocke, G and WH copper 
Penny Token 1859. Melbourne Vic (A466/
R458). Rarity 2. J. Sawyer copper Penny 
token 1864. Brisbane Qld (A469/R461). 
Rarity 2. Some pitting. (4 items total).   VG-
aVF

$160 - $170 
Start Price $40

820	 Sawyer, J copper Penny token 1864. 
Brisbane Qld (A469/R461). Rarity 2. 
Stewart and Hemmant copper Penny 
token N/D. Brisbane and Rockhampton, 
Qld (A505/R488) (2 tokens). Rarity 2. 
Southward and Sumpton copper Penny 
token N/D. Ballarat Vic (A501/R485). Rarity 
4. Heavily pitted, verdigris. (4 items total).   
GOOD-aVF

$160 - $170 
Start Price $40
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821	 Stewart and Hemmant copper Penny token 
N/D. Brisbane and Rockhampton, Qld 
(A506/R489). Rarity 4. Catalogues around 
$300.   aVF/VF

$220 - $240 
Start Price $35

822	 Tea Stores (Peak and Campbell) copper 
Penny token 1853. Sydney NSW (A431/
R542). Rarity 5. Also A Toogood copper 
Halfpenny token 1855. Sydney NSW (A586/
R557). Rarity 3. Catalogues around $120. 
Some pitting. (2 tokens total).   VG

$70 - $80 
Start Price $25

823	 Copper Penny tokens. Includes Hide and 
DeCarle 1858 Melbourne Vic (A243/R232). 
Rarity 1. Iredale and Co N/D Sydney NSW 
(A295/R297). Rarity 3. William Andrew 
Jarvey N/D Hobart Tas (A300/R303). Rarity 
3. Miller and Dismoor N/D Melbourne Vic 
(A375/R367). Rarity 5. Holed and warped. 
Catalogue around $120 total. (4 tokens 
total).   GOOD-aFINE

$60 - $70 
Start Price $15

824	 Copper Penny tokens. Includes Hide and 
DeCarle 1858 Melbourne Vic (A236/R227). 
Rarity 2. John Pettigrew 1865 Ipswich, 
Qld (A438/R428). Rarity 2. I Sawyer 1864 
Brisbane, Qld (A469/R461). Rarity 2. 
Stewart and Hemmant N/D Brisbane and 
Rockhampton, Qld (A505/R488). Rarity 2. 
Catalogue around $140. (4 tokens total).   
VG-FINE

$80 - $90 
Start Price $25

825	 Copper Penny tokens. Includes E DeCarle 
and Co N/D, Melbourne Vic (A104/
R115). Rarity 3. Hide and DeCarle 1858 
Melbourne Vic (A237/R229). Rarity 1. 
Robert Hyde 1857, Melbourne Vic (A280/
R284). Rarity 1, punched in centre. R Parker 
N/D Geelong, Vic (A413/R408). Rarity 4. 
W.D Wood 1855, Hobart Tas (A640/R600). 
Rarity 2. Catalogue around $180. (5 tokens 
total).   VG-aVF

$90 - $100 
Start Price $35

826	 Copper Penny tokens. Includes Hide and 
DeCarle 1858 Melbourne Vic (A237/
R229). Rarity 1. Iredale and Co N/D, 
Sydney NSW (A293/R295). Rarity 2, pitting. 
Geo Petty N/D, Melbourne Vic (A441/
R431). Rarity 2. G and W.H Rocke 1859, 
Melbourne Vic (A466/R458). Rarity 2. 
Stewart and Hemmant N/D, Brisbane and 
Rockhampton, Qld (A505/R488). Rarity 
2. Peace and Plenty (Whitty and Brown) 
N/D, Sydney NSW (A630/R422). Rarity 2. 
Catalogue around $200. (6 tokens total).   
VG-aVF

$110 - $120 
Start Price $35

827	 Copper Penny tokens. Includes Hide and 
DeCarle 1858 Melbourne Vic (A243/R232). 
Rarity 1. J McFarlane N/D Melbourne, Vic 
(A360/R354). Rarity 2, writing on Reverse. 
T.F Merry and Co N/D Toowoomba, Qld 
(A367/R359). Rarity 3. D.T Mulligan 1863, 
Rockhampton, Qld (A392/R387). Rarity 3. 
Catalogues around $200. (4 tokens total).   
VG-aVF

$120 - $140 
Start Price $45

828	 Copper Penny tokens. Includes J.R Grundy 
1861 Ballaarat Vic (A155/R160). Rarity 
3. Holed. Hide and DeCarle 1858 (2). 
Melbourne Vic (A236/R227) (A243/R232). 
Rarity 1-2. Iredale and Co N/D Sydney 
NSW (A293/R295). Rarity 2. John Pettigrew 
1865 Ipswich Qld (A438/R428). Rarity 
2. J.Sawyer 1864 Brisbane Qld (A469/
R461). Rarity 2. Stewart and Hemmant 
N/D Brisbane Qld (A505/R488). Rarity 2. 
Catalogue around $300. (5 tokens total).   
VG-aVF

$150 - $160 
Start Price $60

Online Bidders:
All online bidding closes at 

6:30pm AEDST, Wednesday 
13th December 2017.

 
Online Auction starts from lot 1

at 7pm AEDST, Wednesday 
13th December 2017
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829	 Copper Penny tokens. Includes Stokes, 
T 1862 (3). Melbourne Vic (A543/R512) 
(A546/R511) (A555/R523). Rarity 2-4. 
Hide and DeCarle 1858 Melbourne Vic 
(A243/R232). Rarity 1. J.M Leigh N/D 
Sydney, NSW (A319/R320). Rarity 1. J 
McFarlane N/D Melbourne, Vic (A360/
R354). Rarity 2. (6 tokens total).    
VG-aVF

$180 - $200 
Start Price $60

Threepence

830	 Hogarth, Erichson and Co silver 
Threepence token 1860. Sydney, NSW 
(A691/R256). Rarity 5.    G/VG

$80 - $90 
Start Price $20

	   

831	 Hogarth, Erichson and Co silver 
Threepence token 1860. Sydney, NSW 
(A691/R256). Rarity 5. Holed at top. 
Scarce.   VG/aFINE

$110 - $120 
Start Price $40

Ten Shillings

	

832	 1934 Riddle-Sheehan (R 10). Multiple 
folds, dirty with large tear and edge splits.   
VG

$200 - $220 
Start Price $100

833	 1936 Riddle-Sheehan (R 11). Multiple folds, 
dirty.   VG

$180 - $200 
Start Price $80

834	 1942 Armitage-McFarlane (R 13). Folds, 
dirty and pinholes. Also 1949 Coombs-Watt 
(R 14). Rust. (2 notes total).   VG-aFINE

$50 - $60 
Start Price $25

835	 1954 Coombs-Wilson (R 16). 
Commonwealth. Folds, dirty. Also 1961 
Coombs-Wilson (R 17). Reserve (2). (3 
notes total).   VG-EF

$120 - $140 
Start Price $100

836	 1961 Coombs-Wilson (R 17). Reserve. 
Folds, crisp. (2 notes total).   aVF

$70 - $80 
Start Price $30

One Pound

837	 1927 Riddle-Heathershaw (R 26). Dirty, 
folds and severe edge damage.   VG

$110 - $120 
Start Price $50

838	 1932 Riddle-Sheehan (R 27b). Thin 
signature. Folds.   gFINE

$450 - $500 
Start Price $220
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839	 1933 Riddle-Sheehan (R 28). (4 notes 
total).   VG-aVF

$450 - $500 
Start Price $220

840	 1942 Armitage-McFarlane (R 30a). Folds, 
dirty. (2 notes total).   FINE

$70 - $80 
Start Price $30

841	 1949 Coombs-Watt (R 31) (3). Also 1942 
Armitage-McFarlane (R 30a).  (4 notes 
total).   VG-aVF

$160 - $180 
Start Price $75

842	 1952 Coombs-Wilson (R 32), 1953 Coombs-
Wilson (R 33). (2 notes total).   aFINE-gFINE

$60 - $70 
Start Price $30

843	 1961 Coombs-Wilson (R 34a). Dark green 
Reverse. Large tear in one note. (2 notes 
total).   VG

$50 - $60 
Start Price $20

844	 1961 Coombs-Wilson (R 34b). Emerald 
green Reverse. (4 notes total).   VG-aEF

$250 - $260 
Start Price $120

Five Pound

845	 1952 Coombs-Wilson (R 48). Also 1960 
Coombs-Wilson (R 50). Dirty. (4 notes 
total).   VG-aVF

$400 - $450 
Start Price $200

Ten Pound

846	 1949 Coombs-Watt (R 60). Folds, dirty with 
pen mark on back.   VG/aFINE

$180 - $200 
Start Price $80

847	 1952 Coombs-Wilson (R 61).    
VG/aFINE

$250 - $260 
Start Price $120

848	 1954 Coombs-Wilson (R 62). 
Commonwealth. Three tears, pen mark.   
FINE

$90 - $100 
Start Price $40

849	 1960 Coombs-Wilson (R 63). Reserve. 
Writing on back of one note. (2 notes 
total).   VG-aVF

$200 - $220 
Start Price $100

Halfpenny

850	 1951Y. Variety pair with Obverse design 4 
and 5. (2 coins total).   F-VF

$90 - $100 
Start Price $20

851	 1951Y. Variety pair with Obverse design 4 
and 5. (2 coins total).   F-VF

$90 - $100 
Start Price $20

Penny

852	 1920 double dot (3), 1921 (2), 1924 (5), 
1926, 1927, 1950, 1964 Y (2) minor variety 
types. Also Halfpenny 1924. (16 coins 
total).   VG-VF

$240 - $250 
Start Price $120

853	 1946. Key date. Brown. (2 coins total).   
FINE-aVF

$80 - $100 
Start Price $40

854	 1950, 1964Y (2). Red and brown, mint 
brown. (3 coins total).   UNC

$30 - $40 
Start Price $1

855	 1959 (6), 1960 (4), 1961 (5), 1962 (7), 1963 
(6) & 1964 (3). Mostly with mint red. (31 
coins total).   aU-UNC

$120 - $140 
Start Price $50
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856	 Penny set in Dansco press in album. 
Complete, although the 1925, 1930 and 
1946 are contemporary counterfeits. Some 
coins cleaned, with a few extra coins. (80 
coins total).   VG-UNC

$240 - $250 
Start Price $100

	

	

857	 Penny set in damaged Dansco press in 
album 1911-1964. No 1930, but includes 
a Fine 1925 and 1946, and some better 
grade later dates.    GOOD-UNC

$180 - $200 
Start Price $120

858	 Penny set in Dansco press in album. 
Complete, although the 1925, 1930 and 
1946 are contemporary counterfeits. Some 
coins cleaned, with a few extra coins and 
better. (80 coins total).   VG-UNC

$280 - $300 
Start Price $120

859	 Penny set in Dansco press in album. 
Complete except for 1930. Includes a gFine 
1925. In slightly better condition than 
usual. (77 coins total).   VG-UNC

$380 - $400 
Start Price $200

Threepence

860	 1918M, 1950. Created errors. The former 
appears to have a raised rim lip and the 
latter has wheat sheaf imprint over Kings 
head. (2 coins total).   VG-FINE

$10 - $20 
Start Price $1

861	 1923. Scarce date. Catalogue at $25 each in 
VG. (10 coins total).   G-VG

$120 - $140 
Start Price $40

862	 1953, 1954, 1957, 1960, 1962, 1963. (6 
coins total).   VF-UNC

$20 - $30 
Start Price $10

	

863	 1964. Brown paper rolls (2). End coins 
checked only. (Presumed approx 40 coins).   
UNC?

$110 - $120 
Start Price $40

Fifty Cent

864	 2003 Square Penny Concept 3 coin set, 
2004 Silver Proof Kookaburra 1/2 oz square 
coin. In boxes of issue with certificates. (2 
items total).   FDC

$60 - $80 
Start Price $10

One Dollar

865	 2010 Saint Mary MacKillop 1oz silver Proof. 
In box of issue with certificate. Scarce.   
FDC

$50 - $60 
Start Price $20

Two Dollar

866	 1992 Australian Kookaburra Silver Proof 
2oz. In case of issue with certificate (a little 
damaged).   FDC

$80 - $100 
Start Price $40
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867	 1994 Australian Kookaburra Silver Proof 
2oz. NAA Gold Sovereign KG V gold privy 
mark (large head). In case of issue with 
certificate (a little damaged).   FDC

$80 - $100 
Start Price $40

868	 Masterpieces in Silver 4 coin set 1988. 
Bicentennial Sydney Coin Show first year 
of issue. In boxes of issue with certificates 
(outer boxes marked). (Total silver weight 
4.38oz for 2 sets). (2 items total).   FDC

$180 - $200 
Start Price $100

869	 Masterpieces in Silver 3 coin plus 
medallion set 1990. The Silver Dollars. In 
box of issue with certificate. (Total silver 
weight 2.19oz). Some marks.   FDC

$60 - $70 
Start Price $40

	

870	 Masterpieces in Silver 5 coin set 1993. The 
Explorers. In box of issue with certificate, 
still sealed in plastic wrap. (Total silver 
weight 5.32oz).   FDC

$150 - $160 
Start Price $90

	

871	 Masterpieces in Silver 5 coin set 1999. 
Coins of the 20th Century- Memories. In 
box of issue with certificate, still sealed in 
plastic wrap. (Total silver weight 1.29oz). 
Retails for approx $135.   FDC

$90 - $100 
Start Price $50

	

872	 Masterpieces in Silver 4 coin set 2002. 
Voyages into History. In box of issue with 
certificate. (Total silver weight 4.67oz). 
Retails for approx $195.   FDC

$150 - $160 
Start Price $100

One Dollar

873	 1991. RAM mint your own $1 in plastic 
pack. Scarce first year of issue. Catalogue 
at $60 each. (5 coins total).   UNC

$200 - $220 
Start Price $40

874	 1991. RAM mint your own $1 in plastic 
pack. Scarce first year of issue. Catalogue 
at $60 each. (5 coins total).   UNC

$200 - $220 
Start Price $40

875	 1991. RAM mint your own $1 in plastic 
pack. Scarce first year of issue. Catalogue 
at $60 each. (20 coins total).   UNC

$850 - $900 
Start Price $160

876	 1992. Barcelona Olympics. $1 in plastic 
pack. Catalogue at $75 each. (5 coins total).   
UNC

$250 - $300 
Start Price $40

	

877	 1992 Barcelona Olympics Proof Silver 
Dollar. In boxes of issue with certificates 
(some marks). (3 items total). Retail for 
$50 each.   FDC

$130 - $140 
Start Price $60
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878	 1994 Silver Kangaroo 1oz silver coin. 
Sydney Coin Fair issue. Also 1996 30th 
Anniversary of Decimal Currency 1oz silver 
Proof and 1992 Year of Space $5 silver 
Proof (severe environmental damage 
inside packaging). In boxes of issue with 
certificates. (3 items total).   UNC

$120 - $130 
Start Price $60

879	 1995 Waltzing Matilda $1 silver Proof. 
Includes 1 Sydney Coin Fair issue. In boxes 
of issue with certificates. Retail for approx 
$80-$100 each. (6 items total).   FDC

$300 - $350 
Start Price $120

880	 1997 Old Parliament House 1oz silver 
Proof, 1998 Parliament House 10 Years On 
1oz silver Proof (2). In boxes of issue with 
certificates. (3 items total).   FDC

$100 - $120 
Start Price $50

881	 1997 Old Parliament House 1oz silver 
Proof. In boxes of issue with certificates 
(environmental damage). (3 items total). 
Retail for approx $80 each.   FDC

$180 - $200 
Start Price $70

882	 2010 Kangaroo at Sunset $1 silver Proof. 
In boxes of issue with certificates. (3 items 
total).   FDC

$120 - $140 
Start Price $50

Ten Dollar

	

883	 Birds of Australia $10 Silver Proof coins 
1990-1994. Includes Silver Piedfort 1990 
Cockatoo, 1991 Jabiru, 1993 Palm Cockatoo 
(2), 1994 Wedge-Tailed Eagle. Also included 
is 1990, 1991, 1994 Silver Proof issues. In 
boxes of issue with certificates (old stickers 
on boxes). (8 items total).   FDC

$450 - $500 
Start Price $250

Sets

	

	

884	 1966 Proof set. A few spots of light tone 
to most coins. In original blue case of 
issue.   FDC

$280 - $300 
Start Price $100

885	 1974, 1975 Mint sets. In red vinyl folders of 
issue (pages sticky). Dark tone to copper. (2 
items total).   UNC

$80 - $90 
Start Price $30

886	 1976, 1982, 1983 Proof sets. In foams 
with certificates (foams dirty/marked). 
Catalogue at $120. (3 items total).   FDC

$90 - $100 
Start Price $50

887	 1984, 1985 Proof sets. In foam/pack of 
issue with certificates. Catalogue at $85.(2 
items total).   FDC

$50 - $60 
Start Price $25

888	 1986, 1987, 1988 Proof sets. In packs of 
issue with certificates. Some light damage/
marks. Catalogue at $130. (3 items total).   
FDC

$100 - $120 
Start Price $50

889	 1989, 1990, 1991 Proof sets. In packs of 
issue with certificates. Old tape to 1991 
set. Catalogue at $230. (3 items total).   
FDC

$180 - $200 
Start Price $90
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890	 1991 Proof sets (2). Boxes slightly coming 
apart as is common for this issue. Also 
included 2007 Mint set. Catalogue at $215.
(3 items total).   FDC

$120 - $140 
Start Price $50

891	 1992, 1993 Proof sets. In packs of issue 
with certificates. Some damage to packs. 
Catalogue at $140. (2 items total).   FDC

$100 - $120 
Start Price $50

892	 1994, 1995 Proof sets. In packs of issue 
with certificates. Catalogue at $145. (2 
items total).   FDC

$120 - $130 
Start Price $50

893	 2001 Proof set. Centenary of Federation. In 
box of issue with certificate (some marks/
minor damage). Retail approx $180.   FDC

$120 - $140 
Start Price $50

894	 2004 Fine Silver Proof set. In box of issue, 
still in plastic wrap as issued. Catalogues at 
$225.   FDC

$160 - $180 
Start Price $80

	

895	 2004 Fine Silver Proof set. In boxes of 
issue, still in plastic wrap as issued. 
Catalogue at $225 each. (2 sets total).   
FDC

$320 - $340 
Start Price $160

896	 2005 Fine Silver Proof set. In box of issue, 
still in plastic wrap as issued. Catalogues at 
$225.   FDC

$160 - $180 
Start Price $80

897	 2011 Baby Proof set. Blinky Bill. In box of 
issue with certificate.   FDC

$100 - $120 
Start Price $40

Five Dollar

898	 1990 Fraser-Higgins uncut Block of 4. R/H 
selvedge. Catalogues at $165.   UNC

$110 - $120 
Start Price $40

899	 1990 Fraser-Higgins. Two uncut blocks 
of 4, with consecutive serials. With side 
selvedge. Some creasing to edge of one. 
Has been rolled previously. Catalogue at 
$165 each. (2 items total).   UNC

$150 - $200 
Start Price $50

900	 1990 Fraser-Higgins uncut Block of 4 (3). 
With top selvedge. Catalogues at $495. (3 
items total).   UNC

$300 - $350 
Start Price $140

901	 1992 Fraser-Cole First Day of Issue souvenir 
folder (2). 1 folder only has paper note. (2 
items total).   UNC

$70 - $80 
Start Price $30

902	 1992 Fraser-Cole uncut Vertical Pair (2). 1 
with top selvedge. 25th Anniversary issue, 
Adelaide International Coin Fair. Catalogues 
at $150. (2 items total).   UNC

$100 - $110 
Start Price $40

903	 1992 Fraser-Cole uncut Vertical Pair (3). 
1 with top, 1 with bottom and 1 with no 
selvedge. 25th Anniversary issue, Adelaide 
International Coin Fair. Catalogues at $225. 
(3 items total).   UNC

$150 - $160 
Start Price $60

904	 1992 Fraser-Cole uncut Horizontal Pair 
(Melbourne Fair issue) L/H side selvedge 
and Block of Four (Sydney Fair issue) 
bottom and R/H side selvedge. Catalogues 
at $250. (2 items total).    UNC

$170 - $180 
Start Price $65
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905	 1992 polymer Fraser-Cole. Overprinted 
with date. Low numbered dark green 
serials, from collector folder (note only, no 
folder).   UNC

$50 - $60 
Start Price $10

906	 1996 30 Years of Decimal Currency 
hardcover folder with $5 note and pane 
of 10 stamps. Black serials and red serials. 
Catalogues at $265. (2 items total).   UNC

$180 - $200 
Start Price $70

907	 1996 30 Years of Decimal Currency 
hardcover folder with $5 note and pane 
of 10 stamps. Consecutive pair with black 
serials. Catalogues at $240. (2 items total).   
UNC

$160 - $170 
Start Price $70

908	 1996 Fraser-Evans Signatures 2 note 
folder. Matching FE/ME red serials, 1997 
MacFarlane-Evans Hong Kong Handover 
folder, 2001 Centenary of Federation 
folder. Catalogues at $300. (3 items total).    
UNC

$200 - $220 
Start Price $90

909	 1996 Fraser-Evans uncut Vertical Pair. 
Matching black serials with consecutive 
prefixes. 1 with top and R/H side selvedge. 
Catalogues at $130 for standard issue. (2 
items total).   UNC

$100 - $120 
Start Price $40

910	 1996 Fraser-Evans uncut Vertical Pair (4). 
Black serials. 1 with top, 1 with top and 
side, 1 with R/H and 1 with no selvedge. 
Catalogues at $260. (4 items total).    
UNC

$180 - $200 
Start Price $70

911	 1996 Fraser-Evans uncut Vertical Pair. 
Matching red serials pair and 2 single 
folders. 1 with top and 1 with bottom 
selvedge. Catalogues at $280. (4 items 
total).   UNC

$180 - $200 
Start Price $80

912	 1996 Fraser-Evans uncut Block of Four (2). 
Black serials. Both with bottom selvedge. 
Catalogues at $280. (2 items total).   UNC

$180 - $200 
Start Price $80

913	 1996 polymer Fraser-Evans uncut Block of 
Four. 1 with black low numbered serials 
and 2 with red low numbered serials with 
bottom selvedge. Catalogues at $440. 
(Black serials outer cover damaged). (3 
items total).   UNC

$300 - $320 
Start Price $120

	

914	 1997 polymer MacFarlane-Evans uncut 
Block of Eight (2). Red serials HK 97 
Hong Kong export issue. In folders with 
certificates (light marks). Catalogues at 
$1100. (2 items total).   UNC

$700 - $750 
Start Price $300

	

915	 1998 polymer MacFarlane-Evans Full 
uncut sheet of 40. With top and bottom 
selvedge. Rolled. Catalogues at $1100.   
UNC

$700 - $750 
Start Price $350

916	 2001 polymer MacFarlane-Evans uncut 
Block of Four. With top selvedge. 
Catalogues at $120.   UNC

$80 - $90 
Start Price $40
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Ten Dollar

	

917	 1988 polymer Johnston-Fraser. Run of 24, 
consecutive prefixes AA 00-AA 23.  AA 00 
being the First prefix in collector folders, 
and AA 23 the Last. From collector folders 
(notes only, no packs). Catalogues at 
approx $1450. (24 notes total).     
UNC

$900 - $1000 
Start Price $450

918	 1991 Fraser-Cole uncut Block of Four (2). 
Black serials (Sydney/Melbourne). 1 with 
top and R/H selvedge. Catalogues at $360. 
(2 items total).   UNC

$250 - $270 
Start Price $120

919	 1993 Eminent Women hardcover folder 
with $10 note and pane of 25 stamps. 
Black serials. Also 1996 $5 30 Years of 
Decimal Currency. Catalogues at $250. (2 
items total).   UNC

$160 - $180 
Start Price $70

920	 1993 Fraser-Cole/Fraser-Evans 2 note 
folders. Includes 1 Standard Souvenir and 3 
Embossed Deluxe folders (single and a pair. 
Catalogues at $560. (4 items total).    
UNC

$380 - $400 
Start Price $160

	

921	 1994 Fraser-Cole Full uncut sheet of 40. 
With top and bottom selvedge. Stained 
around edges and crinkled in parts. Low 
serials 000 089. Includes MRR last prefix 
x 5. Limited issue of 300 sheets. Rolled. 
Catalogues at $1700 in Unc.   aUNC

$850 - $900 
Start Price $300

922	 1997 MacFarlane-Evans uncut Vertical Pair 
(2, L/H selvedge) and Block of Four (top 
selvedge). Red serials. Catalogues at $400. 
(3 items total).   UNC

$280 - $300 
Start Price $120

923	 1997 MacFarlane-Evans uncut Vertical Pair 
(6). Blue serials (Melbourne Fair issue). 3 
sets of matching serial pairs. 1 with top, 
1 with bottom, 2 with R/H and 2 with no 
selvedge. Catalogues at $660. (6 items 
total).   UNC

$450 - $500 
Start Price $200

924	 1998 10 years of Polymer Notes 2 note 
folders. Includes 1 Deluxe and 2 Premium 
folders. Catalogues at $470. (3 items total).   
UNC

$320 - $340 
Start Price $150

925	 2002 polymer ANDA Blue and Grey Tenners 
folder. Catalogues at $300.   UNC

$200 - $220 
Start Price $80

Twenty Dollar

926	 1993 Fraser-Cole overprinted 1 note folder. 
Brisbane Fair and Ballot issues. Catalogues 
at $285. (2 items total).   UNC

$180 - $200 
Start Price $85
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927	 1993 Fraser-Cole uncut Vertical Pair. Red 
serials (Melbourne Fair issue). Bottom 
selvedge. Some paper toning to top and 
L/H edge. Catalogues at $190.    UNC

$120 - $130 
Start Price $50

	

928	 1995 Fraser-Evans Full uncut sheet of 40. 
With top and bottom selvedge. Some 
stains, especially to edges and crinkled in 
parts. Limited issue of only 250 sheets. 
Rolled. Catalogues at $3200 in Unc.   aUNC

$1800 - $2000 
Start Price $800

929	 1997 Emergency Services hardcover folder 
with $20 note and pane of 10 stamps. 
Black serials. Catalogues at $330. (2 items 
total).   UNC

$220 - $240 
Start Price $90

930	 1997 Emergency Services hardcover folder 
with $20 note and pane of 10 stamps. Red 
serials. Catalogues at $400. (2 items total).   
UNC

$280 - $300 
Start Price $140

931	 1999 Maritime Heritage hardcover folder 
with $20 note and pane of 10 stamps. 
Consecutive black serials. Catalogues at 
$330. (2 items total).   UNC

$220 - $240 
Start Price $100

Fifty Dollar

932	 1999 polymer MacFarlane-Evans uncut 
Vertical Pair. Black serials. Top and L/H side 
selvedge. Catalogues at $400.    UNC

$280 - $300 
Start Price $120

933	 1999 polymer MacFarlane-Evans uncut 
Vertical Pair. Red serials. Catalogues at 
$415.    UNC

$300 - $320 
Start Price $130

	

934	 1999 polymer MacFarlane-Evans uncut 
Block of Four. Black serials. Bottom and 
L/H side selvedge. Catalogues at $575.    
UNC

$400 - $450 
Start Price $240

One Hundred Dollar

935	 1996 polymer Fraser-Evans Standard 
Souvenir 1 note folder. Catalogues at $450.   
UNC

$300 - $330 
Start Price $140

Sets

936	 1988 Bicentennial Coin and Note Portfolio. 
Contains 3 coins and 3 notes. Some 
damage to cover.   UNC

$80 - $90 
Start Price $30

937	 1994 Low numbered Deluxe $5, $10 (2) 
folders. Also 1995 $5 Deluxe. Catalogues at 
$375. (4 items total).   UNC

$250 - $270 
Start Price $100

938	 1995 Low numbered Deluxe 3 folder set, 
$5, $10 and $20. Matching black serials. 
Catalogues at $455. (3 items total).    
UNC

$280 - $300 
Start Price $130
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939	 1996 Australian Polymer Note Portfolio 
of circulating polymer notes, $5 to 
$100. Matching serials 00 96 000 839. 
Some storage damage to interior pages. 
Catalogues at $1100.   UNC

$700 - $750 
Start Price $300

940	 1997 Australian Note and Coin Collection 
of circulating polymer notes, $5 to $100. 
Matching serials ZZ 97 998 882. Catalogues 
at $700.   UNC

$450 - $500 
Start Price $200

941	 1999 polymer full set of 5 notes in one 
folder. Premium matching red serials. 
Scarce. Catalogues at $795.   UNC

$500 - $550 
Start Price $220

	

942	 1999 polymer full set of 5 notes in one 
folder. Deluxe matching black serials. 
Scarce. Catalogues at $925.   UNC

$600 - $650 
Start Price $280

943	 2001 polymer Centenary of Federation 
ANDA issue. Complete set of 6 folders. 
Catalogues at $275.   UNC

$180 - $200 
Start Price $75

Fifty Cent

944	 1994 First Day Cover, Year of the Family. 
Issued Canberra ACT 2601. First Year of 
Issue (wide date variety). Also 1995 End of 
WWII Anniversary. St Kilda Rd, Vic. Corners 
rubbed. (6 items total).   UNC

$120 - $140 
Start Price $45

One Dollar

945	 First Day Cover PNCs. 2008 150 Years of 
Australian Football, VIC 3000, 2008 Year 
of the Rat, Christmas Island WA 6798 (3), 
2009 Australia Post 200 Years, Sydney NSW 
2000, 2009 Dolphins of the Australian 
Coastline medallion issue, Sorrento VIC 
3943. Some corners a little damaged. (6 
items total).   UNC

$80 - $100 
Start Price $30

946	 Box of assorted world Crowns etc. Includes 
Canada silver Dollars 1977 (in box), 1978, 
1982, 1984, 1985, 1989, Canada $5 1976, 
Gibraltar 25 Pence, Jersey 25 Pence, Samoa 
$1, Seychelles (4) $1, Mauritius 25 Rupee, 
GB Churchill Crown, Crown 1889 Victoria, 
Australia Commemorative Florins 1927 
Canberra, 1951, 1954 RV, Crown 1937, 
1995 Waltzing Mathilda $1 coins in pack 
(2), 4x assorted tokens. (28 items total).   
FINE-UNC

$80 - $100 
Start Price $20

947	 Reserve Bank of New Zealand Salute to 
Bravery $20 silver Proof 1995. Silver Proof 
with gold cameo privy mark. In box of issue 
with certificate.   FDC

$80 - $100 
Start Price $40
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948	 USA 1/10th oz silver rounds. Walking 
Liberty. Golden State Mint. (3 items total).   
GEM UNC

$20 - $30 
Start Price $1

949	 Assorted British tokens/check pieces. 
Includes Penny BB and Co, Sixpence 
Barbers token O.G and Co, plain Sixpence 
and plain Penny token. (4 items total).   
F-VF

$40 - $50 
Start Price $1

950	 World copper tokens. Includes Halfpenny 
Prof. Holloway 1858, London UK (A672/
R265). Rarity 2, VF. Penny William Hodgins 
1858 (2), Cloghjordan, Ireland (A659/
R239). Rarity 3, VF. Catalogue around $200. 
(3 tokens total).   F-VF

$100 - $120 
Start Price $35

All bidders please allow us until midday Thursday 14th 
December to sort and finalize the sale. Online bidders 
will receive a preliminary invoice at the sales conclu-
sion, or alternatively, go into the accounts section (the 
Account button is located top left near log in) to check 
your total and view lots you have won. Final invoices will 
be emailed once all postage and handling charges have 
been finalized, so DO NOT pay your account until you 
have received the final invoice.

You can also check all lot prices at the conclusion of the 
OS 10 by viewing the OS 10 Lots page, and the Preliminary 
Prices Realised will be posted on the website soon after 
the conclusion of the sale. 

Passed In lots MAY still be available as shown for sale on-
line on a first come basis for 7 days after the sale ends at 
the stated Reserve Price. All unsold lots will then be with-
drawn from sale after 7 days. 

Our next Signature Sale - Live Auction Sale 87, will in 
March 2018. This will be an Important Sale not to be 
missed, with some amazing items and collections al-
ready catalogued! Keep an eye out for a Flash Sale in late 
January 2018 also Sign up online now to receive email 
notifications for these sales, or pay for the $50 2 year 
subscription fee to receive our printed and posted cata-
logues. Please see the website for further details (see link 
below), or contact us now. 

We will be accepting lots for consignment for Sale 87, and 
our numerous upcoming Online Sales through 2018 until 
about 5 weeks before the date of sale, at which time sub-
missions for that Sale will close. Please see the Upcom-
ing IAG Auctions and Sales section on the IAG Website 
for full updated Auction information and closing consign-
ment times. More auctions means more chances to sell, 
and less time waiting for payment! 

SPECIAL NOTE: There will be NO VENDORS FEES or COM-
MISSIONS (Zero % Commission) for any lots submitted 
for sale. Please contact us NOW or go the link below on 
our website to find out how you can get up to 20% more 
in hand when you consign with us in any of our Auctions!

www.iagauctions.com

For any more information please call our office on: 
Ph: (07) 55 380 300  -  or Fax: (07) 55 387 296

Alternately you can Email us at: 
           

mail@iagauctions.com
 
To download the Prices Realised and view unsold lots  
after the sale from our Website, go here:
           

www.iagauctions.com
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Please read the following “Terms of Sale” carefully. These terms are applicable to all
Online bidders and mail/email Postal bidders in this auction. Your submission of all 

bids in this Auction constitutes your full acceptance of these “Terms of Sale”.

1. This is a live Online public auction, NOT an approval sale. At 
the live Online Auctions representation of a Sold icon, all sales are 
then final, and any bid acknowledged and relied on by the auto-
mated system shall not be withdrawn. Bidding in this auction in 
any way confirms that the bidder personally guarantees all pay-
ments, and acknowledges and accepts the Terms and Conditions 
of sale as set out herein. As the system is automated, there shall 
be no possible recourse in the case of any dispute, and all bids are 
final. The auctioneer as represented by the Online bidding sys-
tem includes International Auction Galleries (IAG) as an entity. 

2. Auction payments must be made in full at the conclusion of 
the sale. Absolutely No lots will be released until payment in 
full has been made. Payment may be made in Cash, by Per-
sonal Cheques (with proper identification, at the discretion of 
International Auction Galleries), or by Bank Transfer or Major 
Credit Cards as stipulated. Successful bidders will be notified 
by either email or mail via an auction receipt. All bidders ac-
counts must be fully finalised within 14 days of the sale date. 

3. A 19.25% buyer’s premium will be added to the knock down 
price of each lot (includes GST where applicable). All pay-
ments by American Express will incur a 3% surcharge. 

4. Unless otherwise specifically stated, each new bid shall be 
raised above the previous bid by such amount as is determined 
by the automated bidding system as set out by IAG. No party 
shall be allowed to retract his or her bid after acknowledgment 
by the Auction system. 

5. International Auction Galleries reserves the right to refuse 
any bid and to withdraw any goods from sale at any time, or to 
disclose any reserves or vendor information, without having to 
state any reason. 

6. All Online bidders must to complete a valid registration, 
with any identification as required by IAG. All Online bidders 
must accept the Terms and Conditions of Sale as set out here 
to be considered a valid bidder. Postal bidders must sign and 
accept the Terms and Conditions and return the form to IAG 
to baa valid bidder. All lots sold will remain the property of 
the owner/vendor until cleared payment is made in full. Only 
then will the title of ownership of the lots pass to the pur-
chaser, irrespective of any terms or deferment of payment. 

7. Except as otherwise provided by state or federal law, no con-
dition or warranty is given or implied by the auctioneer in re-
spect of any lot offered for sale via auction. As all lots are given 
for inspection prior to the commencement of the sale, it shall 
be presumed that the goods have been inspected and that the 
purchaser accepts the goods are sold with all faults, and all lots 
are sold as is, on the basis of Caveat Emptor.
No error or mis-description of any lot shall give cause for an 
invalidation of sale or an abatement of price, and the auc-
tioneer shall not be held responsible for any such error, de-
spite all care being taken. All lots are inspected and offered 
in good faith to the best of our determination to be genuine 
as described (except where so noted), however no guar-
antee is undertaken with respect to refunds on this basis. 

8. The auctioneer shall not be liable for any description or mis-
description given on any of the goods presented here for sale in 
any way. Any statement as to the description of goods is given 
as a statement of opinion only as represented to the auctioneer, 
and is not to be relied on as a representation of fact. Whilst 
every effort is made, the auctioneer gives no warranty that the 
quantities or any grading given with respect to the description 
of any lot as stated is correct. All images used are given as a 
guide only, and are not guaranteed to be an accurate represen-
tation.

9. No lots purchased by a bidder may be returned, including 
those lots where the bidder is acting as agent for another. There 
are no returns or refunds except for reason of lack of authentic-
ity (as is stated in clause 7 and 8 above detailing liability). It is 
assumed that all intending bidders (including all postal and in-
ternet bidders) have obtained their own satisfaction and/or done 
due diligence on all lots before submitting any bids in any man-
ner, and all bids thusly submitted are subject to the full terms 
and conditions of sale. Items purchased and submitted to third 
party grading immediately voids any and all further rights of re-
turn. The auctioneer accepts no responsibility for any mistakes 
in any postal or phone bidding conducted. Late remittance of 
payments constitutes just cause for revocation of all return priv-
ileges. In the event that a bidder is acting as an agent for anoth-
er party, and that agency has not been disclosed to the auction-
eer in writing 24 hours before the sale date, then the bidder is 
deemed by the auction-eer to be the final buyer in all respects, 
and is fully responsible for all payments, fees and charges. In no 
event may any lot(s) be returned after Twenty One (21) 
days from the date of the auction. All sales are then final. 

10. If any purchaser fails to comply with any of conditions of 
sale as outlined here or if any monies paid in any way given 
on settlement of account for any goods is dishonoured or un-
fulfilled, then any monies which the purchaser has paid to the 
auctioneer on account of the purchase shall then be forfeited 
absolutely to the vendor. The auctioneer acting as agent for 
the vendor is at liberty to re-sell the lot(s) in any manner and 
upon such terms and conditions as they may deem proper and/
or to then sue the purchaser for any loss or resulting damages 
as set out below. Damages include all losses and expenses in-
curred by the vendor or the auctioneer as well as all damages 
which the vendor or the auctioneer may sustain resulting from 
any re-sale and storage, which shall then be recovered from 
the purchaser as liquidated damages. The auctioneer (acting on 
behalf of the vendor) in the event of such resale is entitled to: 

a) The total amount of any and all commissions and/or buyers 
premiums applicable or any other fees and commissions lost as 
a result of the purchaser defaulting on the purchase.
b) The full cost of advertising and all other expenses related to 
re-sale as deemed necessary, including any storage costs and 
insurance charges.
c) Any differential in price from the initial sale price 
to the price achieved in re sale of the items(s). 

11. A service charge of 2% compound per month (or 
part thereof) will be added to overdue accounts (30 
days after the date of Auction is the overdue peri-
od for all unpaid accounts). In any event the title of any 
lots sold will not pass to the purchaser until the full amount 
of the purchasers auction account has been fully paid and re-
mitted to the vendor, including any other service charges, 
storage or any other fees resulting from any late payments. 

12. Estimates are given only as a guide, and not given as 
starting points for bidding. Where the start price is disclosed, 
lots may sell for a price greater than this start price as deter-
mined by bidding. All bidding will be in increments from the 
start price as set out by IAG. All prices are in Australian Dollars. 

13. All images, text and information supplied in this catalogue 
remain the property of International Auction Galleries, and may 
not be used or transmitted in any way without written permis-
sion.

Terms And Conditions of Sale
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